

ELŐTERJESZTÉS

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. július 9.-i ülésére

Várfölde Település Önkormányzata

Tóth Árpád
polgármesterTárgy: Szakmai beszámoló a Zala megyei
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer
2019. évi tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Úr!

A **Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer** működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7.§ (5) alapján a megyei könyvtár az előző évben nyújtott szolgáltatásokról évente május 31-ig tájékoztatót készít a kistépülési önkormányzat számára. Az alábbi beszámoló rövid összefoglalást ad Önöknek a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár e területen végzett feladatairól.

Az 1997. évi CXL. törvény 66. §. alapján intézményünk állami feladatként teljesítette Zala megye könyvtári ellátására vonatkozó szolgáltatásait. Koordináltuk 8 önkormányzati fenntartású városi könyvtár, 3 községi könyvtár és 246 könyvtári, információs és közösségi hely szakmai munkáját. Rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a fenntartó önkormányzatok képviselőivel, a polgármesterekkel és a jegyzőkkel. Felhívtuk a figyelmet a könyvtárakat érintő jogszabályokra, ajánlásokra, pályázati lehetőségekre, szükség esetén szakmai tanácsokkal láttuk el őket. Az év folyamán számos alkalommal kerestük fel a megye településeit, például közös projektek, rendezvények szervezése illetve dokumentumok kiszállítása alkalmával. A folyamatos kapcsolattartást szolgálja a személyes találkozások mellett az elektronikus levelezés, a közösségi oldalakon történő aktivitás, a rendszeresen frissülő honlap, vagy az évente kétszer megjelenő hírlevél.

A KSZR szolgáltatás lehetőséget nyújt arra, hogy az egész megye lakossága hozzájusson a korszerű, széles körű és minőségi könyvtári, közösségi-kulturális szolgáltatásokhoz. A rendszer tagjai igényeik szerint hozzáférnek a dokumentumokhoz és információkhoz, a szolgáltató helyek közösségi színterekként és információs központokként működnek. Ezzel együtt mód nyílik a szolgáltató helyek fejlesztésére, a technikai felszereltség javítására, olvasásfejlesztő és közösségi-kulturális programok szervezésére, továbbképzésekre is. E szolgáltatások biztosításához állami támogatás állt rendelkezésünkre, amelynek felhasználásáról az Emberi Erőforrások Minisztériuma számára megküldtük elszámolásunkat 2020. március 31-ig. Személyi jellegű kiadásokra és járulékokra fordítottuk az állami támogatás 14 %-át; dologi kiadásokra összesen 86 %-át (ebből új dokumentumok - könyvek, CD-k, DVD-k, folyóiratok - beszerzésére 37%-ot). A KSZR támogatás 14 %-át fordítottuk kulturális és közösségi rendezvények számlás kifizetéseire, 16 %-át kisértékű eszközbeszerzésre. E beszámolót közzétettük honlapunkon is: <http://kszr.dfmvk.hu/kszr/kistelepulesi-ellatas>

A települések számára kedvezménytel szereztük be a dokumentumokat. (pl. a könyveket 36 %-kal olcsóbban). A beszerzett dokumentumok visszakereshetők a szolgáltató online katalógusában: <http://kszr.dfmvk.hu/kszr/katalogus>

A KSZR szolgáltatás népszerűsítése érdekében 2020. évi asztali naptárat, dekoratív papírtáskákat és rendezvény népszerűsítő bianco plakátot készítettünk, hirdetéseket jelentettünk meg helyi lapokban.

Rendszeresen frissülő honlapunkon, a **Zala Megyei Könyvtári Portálon** elérhetővé tettük a KSZR-rel kapcsolatos információkat (<http://kszr.dfmvk.hu>). Felhívtuk a figyelmet az aktuális hírekre, közzétettük a

településen szervezett programokat, képgalériákat, információt szolgáltatunk a megye könyvtáiról, szolgáltatásairól. A honlapunk mellett Facebook oldalunkon is népszerűsítettük szolgáltatásainkat. Biztosítottuk a települési szolgáltatóhelyek számára a szükséges nyomtatványokat, irodaszereket. Szakmai napok és alapfokú könyvtáros képzések szervezésével, szakmai tanácsokkal segítettük a könyvtáros munkáját. Rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a települések könyvtárosaival, az év folyamán több alkalommal látogattunk el az Önök településére is, elsősorban a dokumentum kiszállítások és a könyvtári programok szervezése, ügyintézése alkalmával. Az Önök településén a kistépülési ellátást a megyei könyvtárral kötött megállapodás alapján a letenyei Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár végezte.

A szolgáltatás eredményei a számadatok tükrében 2019-ben:

Kiszállított könyvek száma (db):	82
Kiszállított egyéb dokumentumok száma (CD, DVD) (db):	3
A település számára megrendelt képes hetilapok, színes magazinok előfizetések száma (db):	8
A település saját állományának elektronikus feltártsága 100%-os. Az év során ajándékkönyvként leltározott dokumentumok száma (db):	-
Egyéb feladatok (pl. állományellenőrzés, állományrendezés, selejtezés):	selejtezés
A település számára finanszírozott programok megnevezése:	- Néptánc előadás - Sári Gábor zenés műsora
A települési szolgáltató helyre beszerzett eszközök megnevezése:	- Hangtechnikai eszközök - Független
A települési szolgáltató helyre beszerzett fejlesztő játékok száma (db):	3
A szolgáltató helyen beiratkozott olvasók száma (fő):	51
Személyes könyvtárhasználatok száma:	744
Ebből számítógép és internethasználat:	226
Kölcsönzött dokumentumok száma (db):	595
Helyben használt dokumentumok száma (db):	956
Távhasználatok száma (telefon, OPAC, honlap):	-

2020-ban is folytatódik a KSZR szolgáltatás. A megállapodásokat 2018-ban felülvizsgáltuk, majd a gyakorlati tapasztalatokat beépítve módosítottuk azokat. Rögzítettük a felek kötelezettségeit, a helyi könyvtáros kompetenciáit. Feladatunk volt a könyvtári dokumentumok beszerzése, feldolgozása, kijuttatása a településekre; a kint lévő állomány gondozásának segítése, a könyvtári nyomtatvány és egyéb könyvtári felszerelések biztosítása, a helyismereti és közhasznú információk szolgáltatása. A kistépülési szolgáltatóhelyek működtetéséhez kérjük, hogy vegyék figyelembe a KSZR Ajánlást is, amelyet minden településre eljuttattunk 1 példányban, de elérhető honlapunkon is.

<http://kszr.dfmv.k.hu/kszr/kistelepulesi-ellatas>

A költségvetési törvényben a megyei könyvtárak számára meghatározott településenkénti **állami támogatás** nem változott: a *fajlagos összeg* 1000 lakos alatti település esetén 668 300 Ft, 1001-1500 lakos közötti település esetén 1 060 760 Ft, 1501-5000 lakos közötti település esetén 1 002 460 Ft. A keretösszeg felhasználását a megyei könyvtár munkatervben rögzítette. A kistélepülési könyvtári szolgáltatás finanszírozására ezen kívül a települések számára könyvtári és kulturális célú lakosonkénti normatív támogatás áll rendelkezésre, melynek összege lakosságarányos (1210,- Ft/fő), de az 1000 fő alatti kistélepülések minimum összege 1 800 000 Ft, amely remélhetőleg elegendő forrást jelent a könyvtáráru-élet fenntartásához, működtetéséhez, a megfelelő végzettségű helyi személyzet biztosításához is.

Folyamatosan végezzük a települési szolgáltatóhelyek gyűjteményének fejlesztését. A könyvek beszerzésére közbeszerzési eljárást indítottunk, a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. 36% kedvezményt biztosít számunkra, így a kereskedelmi árnál jóval olcsóbb a beszerzés.

A kistélepüléseken az év folyamán legalább 4 könyvtári programot kell szervezni. Ennek finanszírozására a megyei könyvtár az állami támogatásból keretet biztosít a *szolgáltatóval történő egyeztetés* alapján. Kérjük, hogy a támogatott programok esetében a KSZR, illetve intézményünk - honlapunkról letölthető - logóját szíveskedjenek a támogatók között feltüntetni, sajtónyilvánosság esetén utaljanak a program támogatójára. A 2020-as könyvtári programok kiválasztásához nyújtunk segítséget **Rendezvényajánló 2020** című kiadványunkkal.

<http://kszr.dfmvk.hu/hirek/rendezvenyajanelo-2020>

A helyi szolgáltatáshoz szükséges kisértékű tárgyi eszközök beszerzését az első félévre tervezzük. A könyvtári szolgáltatáshoz szükséges IKT eszközöket és a bűtorzatot is a települési igényeket figyelembe véve vásároljuk meg.

Továbbra is kérjük, hogy a települési honlapon helyezzenek el információkat a helyi könyvtári információs és közösségi helyről (cím, nyitvatartás, könyvtáros, szolgáltatások), és a szolgáltató könyvtárról (Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár, 8900 Zalaegerszeg, Deák tér 6. Honlap: <http://kszr.dfmvk.hu>, e-mail: kszr@dfmvk.hu, Telefon: +36 92 311-342) - ezt előírja a 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet is.

Amennyiben kérdésük, vagy bármilyen egyéb észrevételük van, kérem, keressék a letenyei Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár munkatársait (letenyekonyvtar@gykcomp.hu ; 93/343-055 ; 06-30-925-7932) vagy a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban *Dóráné Mészáros Anikó* megyei könyvtárellátási vezetőt (kszr@dfmvk.hu ; 06-30-993-3707).

A további sikeres együttműködés reményében tisztelettel üdvözlöm.

Zalaegerszeg, 2020. április 29.

Kiss Gábor
igazgató

ELŐTERJESZTÉS

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. július 9.-i ülésére

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezésére

Készítette: Szunyogh István jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Zala Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtásában foglaltak alapján az önkormányzati rendeletek felülvizsgálata eredményeképpen az alábbi előterjesztést készítettem:

Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontja és (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzat feladatkörében eljárva törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, illetve törvényben kapott felhatalmazás alapján a helyi közügyek intézése körében önkormányzati rendeletet alkot.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 13. § (2) szerint ha a jogszabály minden rendelkezése végrehajtottá vált, rendelkezni kell annak hatályon kívül helyezéséről.

Jat 22. § (1) bekezdése alapján a jogalkalmazás és az utólagos hatásvizsgálat tapasztalatait is figyelembe véve a Kormány tagja gondoskodik arról, hogy a tárgykört érintő új jogi szabályozás vagy módosítás megalkotása során, ennek hiányában e célból kiadott jogszabály keretében

- a) az elavult, szükségtelenné vált,
- b) a jogrendszer egységébe nem illeszkedő,
- c) a szabályozási cél sérelme nélkül egyszerűsíthető, a jogszabály címzettjei számára gyorsabb, kevésbé költséges eljárásokat eredményező szabályozással felváltható,
- d) a normatív tartalom nélküli, tartalmilag kiüresedett vagy egyébként alkalmazhatatlan, vagy
- e) az indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű szabályozást megvalósító, a feladatkörébe tartozó jogszabályi rendelkezések hatályon kívül helyezésére, illetve megfelelő módosítására kerüljön sor.

(2) Az (1) bekezdés szerinti felülvizsgálat lefolytatásáról az általa alkotott rendelet esetén a Magyar Nemzeti Bank elnöke, az önálló szabályozó szerv vezetője, az önkormányzati rendelet esetén a jegyző gondoskodik.

Az önkormányzat hatályos rendeleteinek felülvizsgálatát a célszerűség és a jogszabályi környezet indokolja.

A felsorolt hatályon kívül helyezendő rendeletek nagy része költségvetésre, illetve annak módosítására, zárszámadásra vonatkozik. Vannak továbbá hatályon kívül helyezendő rendeletek, továbbá olyan rendeletek, amelyek a jelenlegi jogszabályi környezetnek már nem felelnek meg és hatályban tartásuk, aktualizálásuk nem indokolt.

A rendeletalkotás a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek való megfelelés, a szükségtelenné vált önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése miatt szükséges.

A helyi jogalkotás, rendeletalkotás elmaradása esetén jogsértő állapot jönne létre.

Indokolási kötelezettség

A Jat. 18. § (1) A jogszabály tervezetéhez a jogszabály előkészítője indokolást csatol, amelyben bemutatja azokat a társadalmi, gazdasági, szakmai okokat és célokat, amelyek a javasolt szabályozást szükségessé teszik, továbbá ismerteti a jogi szabályozás várható hatásait.

A Jat. 18. § (2) bekezdése alapján a jogszabály tervezetének indokolásában tájékoztatást kell adni a javasolt szabályozás és az európai uniós jogból eredő kötelezettségek összhangjáról, valamint a 20. § szerinti egyeztetési kötelezettségről.

Az általános és a részletes indokolás a rendelet-tervezet szövegét követően kerül bemutatásra.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Rendeleti javaslat:

.../2020. (...) önkormányzati rendelet

Várfölde Község Önkormányzatának az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Bánokszentgyörgy, 2020. július 3.


Szunyogh István
jegyző

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete

.../2020. (...) önkormányzati rendelete

egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) Az ezen rendelettel hatályon kívül helyezett önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése nem érinti ezen önkormányzati rendeletek alapján - e rendelet hatályba lépése előtt - keletkezett, megszüntetett, vagy módosított jogokat és kötelezettségeket.

2. §

(2) Hatályát veszti Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1. mellékletben felsorolt rendeletei.

3.§.

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon, kifüggesztéssel a jegyző gondoskodik.

Várfölde, 2020. július 9.

Tóth Árpád
polgármester

Szunyogh István
jegyző

Záradék:
Kihirdetve: 2020. július ...

Szunyogh István
jegyző

- 2/2014. (II.20.) számú rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről
- 10/2014. (VI. 18.) önkormányzati rendelete Várfölde Község Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 20.) rendelet módosításáról egységes szerkezetbe foglalva
- 2/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről
- 4/2015. (III.10.) önkormányzati rendelete az önkormányzat többször módosított 2014. évi költségvetéséről egységes szerkezetben
- 7/2015. (VII.13.) számú rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosításáról (1. számú módosítás)
- 8/2015. (IX.04.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.25.) és az azt módosító 7/2015.(VII.13.) rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)
- 1/2016.(II.26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
- 3/2016. (V.12.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.25.) és az azt módosító 7/2015.(VII.13.), 8/2015. (IX.04.), 11/2015. (XII.07.) rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (4. számú módosítás)
- 6/2016. (IX.06.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.26.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)
- 10/2016. (XII.12.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.26.) és 6/2016. (IX.06.) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)
- 1/2017. (II.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről
- 5/2017. (IV.18.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.26.) és az azt módosító 6/2016. (IX.06.), 10/2016.(XII.12) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 8/2017. (VIII.17.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 13/2017. (XII.07.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.24.) és a 8/2017. (VIII.17.) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 1/2018. (II.22.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

- 2/2018. (V.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.24.) és a 8/2017. (VIII.17.), 13/2017. (XII.07.) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 5/2018. (VIII.01.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(II.22.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

- 3/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(II.22.) rendelet és az azt módosító 5/2018.(VIII.01.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 5/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 16/2019. (XII.16.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet és az azt módosító 5/2019.(V.30.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2.számú módosítás)

- 5/2020. (V.20.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet és az azt módosító 5/2019.(V.30.), 16/2019.(XII.16.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3.számú módosítás)

- 6/2020. (V.20.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2020. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

Hatásvizsgálati lap

Várfölde Község Önkormányzata az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet tervezetéhez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit.

A törvény 17. § (2) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálat keretében az alábbi tényezők vizsgálata szükséges.

1. Társadalmi hatások

A lakosság tájékoztatása a rendelet-tervezet alapján biztosított.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben foglaltak gazdasági és költségvetési hatással bírnak.

3. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs.

4. Egészségi következmények

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai vannak.

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Várfölde Község Önkormányzata képviselő-testülete módosítás hiányában nem felelne meg a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény rendelkezéseinek.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Bánokszentgyörgy, 2020. július 3.



ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete önkormányzati rendeletei felülvizsgálatra kerültek és megállapítottam, hogy szükségtelenné váltak, tekintettel arra, hogy rendelkezéseit végrehajtották, így rendelkezni kell ezen rendeletek hatályon kívül helyezéséről.

A rendelet-tervezet az európai uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban van.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1. §

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete a rendeletek hatályon kívül helyezéséről rendelkezik.

2. §

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeleteit tartalmazó 1. mellékletre való hivatkozást tartalmazza.

3. §

A rendelet hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezéseit tartalmazza.

Várfölde, 2020. július 3.

 Szunyogh István
jegyző

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete

8/2020. (VII. 23.) önkormányzati rendelete

egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) Az ezen rendelettel hatályon kívül helyezett önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése nem érinti ezen önkormányzati rendeletek alapján - e rendelet hatályba lépése előtt - keletkezett, megszüntetett, vagy módosított jogokat és kötelezettségeket.

2. §

(2) Hatályát veszti Várfölde Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1. mellékletben felsorolt rendeletei.

3.§.


(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon, kifüggesztéssel a jegyző gondoskodik.

Várfölde, 2020. július 9.


Tóth Árpád
polgármester





Szunyogh István
jegyző

Záradék:

Kihirdetve: 2020. július 23.




Szunyogh István
jegyző

- 2/2014. (II.20.) számú rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről
- 10/2014. (VI. 18.) önkormányzati rendelete Várfölde Község Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 20.) rendelet módosításáról egységes szerkezetbe foglalva
- 2/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről
- 4/2015. (III.10.) önkormányzati rendelete az önkormányzat többször módosított 2014. évi költségvetéséről egységes szerkezetben
- 7/2015. (VII.13.) számú rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosításáról (1. számú módosítás)
- 8/2015. (IX.04.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.25.) és az azt módosító 7/2015.(VII.13.) rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)
- 1/2016.(II.26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
- 3/2016. (V.12.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.25.) és az azt módosító 7/2015.(VII.13.), 8/2015. (IX.04.), 11/2015. (XII.07.) rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (4. számú módosítás)
- 6/2016. (IX.06.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.26.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)
- 10/2016. (XII.12.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.26.) és 6/2016. (IX.06.) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)
- 1/2017. (II.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről
- 5/2017. (IV.18.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.26.) és az azt módosító 6/2016. (IX.06.), 10/2016.(XII.12) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 8/2017. (VIII.17.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 13/2017. (XII.07.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.24.) és a 8/2017. (VIII.17.) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 1/2018. (II.22.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

- 2/2018. (V.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.24.) és a 8/2017. (VIII.17.), 13/2017. (XII.07.) önkormányzati rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 5/2018. (VIII.01.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(II.22.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

- 3/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(II.22.) rendelet és az azt módosító 5/2018.(VIII.01.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 5/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 16/2019. (XII.16.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet és az azt módosító 5/2019.(V.30.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2.számú módosítás)

- 5/2020. (V.20.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet és az azt módosító 5/2019.(V.30.), 16/2019.(XII.16.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3.számú módosítás)

- 6/2020. (V.20.) önkormányzati rendelete az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2020. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

Hatásvizsgálati lap

Várfölde Község Önkormányzata az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit.

A törvény 17. § (2) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálat keretében az alábbi tényezők vizsgálata szükséges.

1. Társadalmi hatások

A lakosság tájékoztatása a rendelet-tervezet alapján biztosított.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben foglaltak gazdasági és költségvetési hatással bírnak. A 2020. év önkormányzati gazdálkodását határozza meg a rendelt.

3. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs.

4. Egészségi következmények

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai nincsenek.

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Várfölde Község Önkormányzata képviselő-testülete módosítás hiányában a hatályos jogszabályoknak nem felelne meg a gazdálkodása.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Bánokszentgyörgy, 2020. július 1.



Szunyogh István
jegyző

VÁRFÖLDE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
2020. évi költségvetés 1 sz.módosítás indoklása

Az államháztartásról szóló 2011. CXCV. törvény 34. §-a alapján a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.

Várfölde Község Önkormányzat 1/2020. (II.20.) számú költségvetési rendeltében elfogadott és bevételek és kiadások fő összegét 49 748 712 Ft összegben hagyja jóvá.

A 2020. évi 1. számú költségvetés módosítás az első negyedévben jelentkezett bevételek és kiadások módosulását rovatrend szerint tartalmazza az alábbiak szerint.

A rendelet 2. §. (1) bekezdésében megállapított kiadásokat növeli:

- Közvetített szolgáltatások (K335)	200 000
- Előző évi elszámolások (K5021)	26 857
-Immateriális javak beszerzése (K61)	188 496
-Megelőlékezések visszafizetése (K914)	6 853
KIADÁS NÖVEKEDÉS ÖSSZESEN	422 206

A rendelet 2. §. (1) bekezdésében megállapított kiadásokat csökkenti:

- Tartalékok (K513)	422 206
KIADÁS CSÖKKENÉS ÖSSZESEN	422 206

Várfölde, 2020. július 01.



VÁRFÖLDE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

.../2020. (.....) rendelete

az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.20.) rendelet módosítása

TERVEZET

Várfölde Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Rendelet 2. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.”

(2) A Rendelet 2. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint állapítja meg.”

(3) A Rendelet 2. § (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.”

(4) A Rendelet 3. § (7) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a *9.1., 9.1.2, 9.1.3, 9.1.4. mellékletek* szerint határozza meg.”

2. §

(1) A Rendelet 1-10. melléklete helyébe e rendelet 1-10. melléklete lép.

3. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti. Rendelkezéseit 2020. január 1-től kell alkalmazni.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző helyben szokásos módon, kifüggesztéssel gondoskodik.

Várfőlde, 2020. július

.....
Szunyogh István
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Várfőlde, 2020. július

.....
Tóth Árpád
polgármester

.....
Szunyogh István
jegyző

Várpalota Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

forintban

Sor- szám	Bevételek jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	23 004 989				23 004 989
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	12 686 349				12 686 349
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok területi és gyermekjóléti, ifjúsági feladatainak támogatása	7 594 440				7 594 440
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 800 000				1 800 000
1.5.	Működési célú köz támogatások és központosított támogatások					
1.6.	Előirányzatból származó bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	18 890 800				18 890 800
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpártolások					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	18 890 800				18 890 800
2.6.	7.1.-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.6.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpártolások					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	7.3.-ból EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 435 000				1 435 000
4.1.	Közművelődési adó					
4.2.	Építési adó					
4.3.	Iparközi adó	1 890 000				1 890 000
4.4.	Teljesítmény díj					
4.5.	Gépjárműadó	335 000				335 000
4.6.	Egyéb adóhátrétegi és szociális adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	19 000				19 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	2 390 000				2 390 000
5.1.	Köznevelési feladatok bevételei	1 650 000				1 650 000
5.2.	Szociális feladatok bevételei	340 000				340 000
5.3.	Közelelérési szolgáltatások bevételei					
5.4.	Találkozói bevételek					
5.5.	Értékesítési bevételek					
5.6.	Köznevelési feladatok bevételei					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kommunikációs és más megpártolási bevételek	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Bevételek általános kiírásból	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Investíciók árak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételek értékesítése					
6.5.	Részvételek megpártolásból származó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+ 7.4.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpártolások ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	7.1.-ből EU-s támogatás (átvevővel)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	162 000				162 000
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpártolások ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	162 000				162 000
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	8.1.-ből EU-s támogatás (átvevővel)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+...+8.)	37 885 494				37 885 494
10.	Helyi, közhatalmi feladatok államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Belföldi célú belföldi értékpapírok kibocsátása, értékesítése					
11.4.	Belföldi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+ 12.2.)	12 785 418				12 785 418
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	12 785 418				12 785 418
12.2.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+ 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megpártolások					
13.2.	Államháztartáson belüli megpártolások kölcsönök					

Várfőldé Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

13.3.	Büfék megvásárlása				
14.	KÖLTSÉGI SZÁMOLÁSOK BEVÉTELEI (14.1.+...+14.4.)				
14.1.	Forrási célú költségvetések bevételai, értékesítés				
14.2.	Belsőforrás célú költségvetések bevételai, értékesítés				
14.3.	Külföldi támogatások kiadásai				
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése				
15.	Vállalásbevételek				
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10.+...+16.)	12 785 418			12 785 418
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+17.)	50 668 912			50 668 912

Várfőldé Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS KÖTELEZŐ
FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

Sor- szám	Kiadási jogcínek	2020. évi eredeti előirányzat	forrásban			
			Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1. + 1.2. + 1.3.)	29 286 682	-192 349			29 094 333
1.1.	Személyi juttatások	17 792 177				17 792 177
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 914 177				2 914 177
1.3.	Dologi kiadások	14 682 158	200 000			14 882 158
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 780 000				1 780 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 117 194	36 857			1 154 051
1.6.	- az 1.5-ből - Előző évi elmaradottból származó befizetések		20 857			20 857
1.7.	- Törvényi előírások alapján befizetés					
1.8.	- Elvonások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 437 194				1 437 194
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Árkiegészítések, árkiegészítések					
1.16.	- Kiszármaztatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok	810 176	-422 006			427 970
1.19.	- az 1.18-ból - Államháztartáson kívülről	810 176	-422 006			427 970
1.20.	- Célkamatok					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1. + 2.2. + 2.3.)	10 362 050	185 456			10 547 506
2.1.	Beruházások	1 416 510	185 000			1 601 510
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások	8 905 500				8 905 500
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	49 748 732	-4 853			49 743 879
4.	Helyi, költségvetéssel államháztartáson kívülről (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Helyi köznevelési feladatok, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
4.2.	Létszámra és feladatokra vonatkozó pénzügyi vállalkozások					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Fogadott célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kiszármazások bevételei					
5.4.	Egyéb célú lejáratú belföldi értékpapírok bevételei					
5.5.	Belföldi kölcsönök bevételei					
5.6.	Egyéb célú lejáratú belföldi értékpapírok bevételei					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	920 280	6 853			927 133
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	920 280	6 853			927 133
6.3.	Pénzügyi intézményi kölcsönök törlesztése					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Fogadott célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok bevételei					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi szervezeteknek, nem-Szervezeteknek					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek					
8.	Államháztartáson kívülről származó kölcsönök törlesztése					
9.	Változatlanok					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4.+5.+6.+7.+8.+9.)	920 280	6 853			927 133
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	50 668 912				50 688 912

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

2. sz. táblázat

forrásban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-11 858 218	6 853			-11 858 365
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	11 858 218	-6 853			11 858 365

Várfulde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS KÖTELEZŐ
FELADATAINAK MÉRLEGE

BEVÉTELEK

7. sz. táblázat

forintban

Sor- szám	Bevétel jegye	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.4.)	11 845 985				11 845 985
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	6 695 549				6 695 549
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, ifjúsági feladatainak támogatása	3 245 440				3 245 440
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 905 000				1 905 000
1.5.	Működési célú támogatások államháztartáson kívülről					
1.6.	Elszámoltatott személyi juttatások					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	10 599 805				10 599 805
2.1.	Elszámolt és befizetendő juttatások					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megítélt juttatások					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	10 599 805				10 599 805
2.6.	2.5-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megítélt juttatások					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	3.5-ből EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 435 000				1 435 000
4.1.	Kommunális adó					
4.2.	Ingatlanadó					
4.3.	Iparköltségek	1 090 000				1 090 000
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Gépjárműadó	335 000				335 000
4.6.	Egyéb ingatlanadók és adójelölti adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	10 000				10 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	1 090 000				1 090 000
5.1.	Közterületihasználat díjai	1 050 000				1 050 000
5.2.	Szolgáltatások díjainak	40 000				40 000
5.3.	Közzétett szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Értékesítési díjak					
5.6.	Közterületi használati díjak					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kiszármaztatott és más áruváltásból bevételek					
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosítási kárpótlás kifizetése					
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részesedések értékesítése					
6.5.	Részesedések megszerzéséhez kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+ 7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megítélt juttatások ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	162 000				162 000
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megítélt juttatások ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	162 000				162 000
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	15 428 394				15 428 394
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásaitól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok értékesítése, ártárolása					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok értékesítése, ártárolása					
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Működési célú értékpapírok (12.1.+ 12.2.)	12 547 211				12 547 211
12.1.	Díjazott közbeszerzési szerződésekből igénybevétele	12 547 211				12 547 211
12.2.	Díjazott és vállalkozási szerződésekből igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+ 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések ártárolása					

Várköldé Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS KÖTELEZŐ
KÖTELEZŐBEVÉTELEK MÉRLEGE

13.7	Bónus megítélés				
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.6.)				
14.1.	Felújítási célú külföldi önkormányzati kölcsönök értékesítése				
14.2.	Biztonsági célú külföldi önkormányzati kölcsönök értékesítése				
14.3.	Külföldi önkormányzati kölcsönök értékesítése				
14.4.	Külföldi kölcsönök költségeinek érvényesítése				
15.	Változatosságok				
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó vállalkozások kölcsönök bevételei				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	12 547 211			12 547 211
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	37 971 605			37 971 605

Várfolda Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS KÖTELEZŐ
FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat							forintban
Sorszám	Kiadási jogcínek	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat	
A		B	C			D	
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.14.)	26 490 378	-185 348			26 490 030	
1.1.	Személyi juttatások	10 091 242				10 091 242	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 522 767				1 522 767	
1.3.	Dologi kiadások	11 887 141	20 000 00			11 287 141	
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 700 000				1 700 000	
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 437 394	26 837			1 464 231	
1.6.	- az 1.5-ből: - Előző év elmaradtából teljesíteni kellő kiadások		28837			28 837	
1.7.	- Társasági adókatól alapú befizetések						
1.8.	- Előirányzat-on befizetések						
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre						
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre						
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülre						
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 437 394				1 437 394	
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre						
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre						
1.15.	- Árkiegészítések, árkiegészítések						
1.16.	- Karantán támogatások						
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre						
1.18.	Tartalékok	427 978	-427 978			427 978	
1.19.	- az 1.18-ból - Államos tartalék	427 978	-427 978			427 978	
1.20.	- Céltartalék						
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.5.)	10 362 800	188 496			10 529 528	
2.1.	Beruházások	1 426 520	188 496			1 615 016	
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás						
2.5.	Felújítások	8 936 280				8 936 280	
2.6.	2.2.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás						
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások						
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre						
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre						
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülre						
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre						
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre						
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre						
2.12.	- Lakástámogatás						
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre						
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	37 052 408	-4 853			37 047 555	
4.	Helyi, közhatalmolegényes államháztartáson kívülről (4.1.+...+4.3.)						
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak						
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak						
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak						
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)						
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása						
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása						
5.3.	Kiszármazások bevételei						
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok bevételei						
5.5.	Belföldi kötvények bevételei						
5.6.	Éven túl lejáratú belföldi értékpapírok bevételei						
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)	920 388	6 853			917 053	
6.1.	Államháztartáson belüli megkötések felvétele						
6.2.	Államháztartáson belüli megkötések visszafizetése	920 388	6 853			917 053	
6.3.	Finanszírozások lakossági befektetésekből						
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai						
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)						
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása						
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása						
7.3.	Külföldi értékpapírok bevételei						
7.4.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyi szervezeteknek						
7.5.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyi szervezeteknek						
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó reánszármazékos ügyletek						
9.	Váltókiadások						
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4.+...+9.)	920 388	6 853			917 053	
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	37 972 605				37 972 605	

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1. sz. táblázat

forintban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (11A)	-11 628 011	6 853			-11 628 158
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 18. sor) (11B)	11 628 011	-6 853			11 628 158

Várfülde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

forintban

Sor- szám	Bevételek jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D		E
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)	4 250 900				4 250 900
1.1	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása					
1.2	Önkormányzatok egyéb közművelődési feladatainak támogatása					
1.3	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, ifjúsági feladatainak támogatása	4 250 900				4 250 900
1.4	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
1.5	Működési célú közintézmények és köznevelési intézmények támogatásai					
1.6	Egyéb működési célú támogatások					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
2.4	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6	1.1-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
3.4	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6	1.1-ből EU-s támogatás					
4.	Közfoglalkoztatásból bevételek (4.1.+...+4.7.)					
4.1	Kommunális adó					
4.2	Megyerőpénzes adó					
4.3	Iparköltségi adó					
4.4	Tulajdonosi díj					
4.5	Gépjárműadó					
4.6	Egyéb munkaadókat és szolgáltatást adók					
4.7	Egyéb köztervek bevételei					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	300 000				300 000
5.1	Kiszármaztatásból elvonások					
5.2	Szolgáltatások elvonások	300 000				300 000
5.3	Közvetlen szolgáltatások értéke					
5.4	Tulajdonosi bevételek					
5.5	Értékpapírok					
5.6	Közvetlen általános forgalmi adó					
5.7	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8	Kamatbevételek és más pénzügyi jogi bevételek					
5.9	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10	Elvonások általános forgalmi adó					
5.11	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1	Immateriális javak értékesítése					
6.2	Ingatlanok értékesítése					
6.3	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4	Részvények értékesítése					
6.5	Részvények megvásárlásának kapcsolódó bevételei					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4	1.1-ből EU-s támogatás (átvevő)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
8.3	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4	8.1-ből EU-s támogatás (átvevő)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	4 550 900				4 550 900
10.	Helyi, közfoglalkoztatásból államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1	Helyi iparköltségi adók, köztervek felvétele					
10.2	Közvetlen általános forgalmi adó, köztervek felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3	Közvetlen általános forgalmi adó, köztervek felvétele					
11.	Helyi önkormányzatok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1	Forgalmi célú helyi önkormányzatok bevételei, értékesítés					
11.2	Forgalmi célú helyi önkormányzatok kölcsönzése					
11.3	Befizetés célú helyi önkormányzatok bevételei, értékesítés					
11.4	Befizetés célú helyi önkormányzatok kölcsönzése					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	142 500				142 500
12.1	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	142 500				142 500
12.2	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Helyi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)					
13.1	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése					

Várfőldé Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE

13.3.	Betétek megfizetése				
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)				
14.1.	Forgalmi és külföldi értékpapírok bevétel, értékesítése				
14.2.	Helyi adó és külföldi értékpapírok bevétel, értékesítése				
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása				
14.4.	Külföldi hitelek kölcsönök felvétele				
15.	Változatok				
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos igények bevételei				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (16. + ... +16.)	142 500			142 500
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	4 692 500			4 692 500

Várfolda Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Sor- szám	Kiadási jogcínek	2020. évi eredeti előirányzat				2020. évi előirányzat
			Működési I.	Működési II.	Működési III.	
	A	B	C	D	E	F
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18.)	4 692 500				4 692 500
1.1.	Személyi juttatások	3 054 692				3 054 692
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	131 771				131 771
1.3.	Dologi kiadások	1 110 037				1 110 037
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5.	Egyéb működési célú kiadások					
1.6.	- az 1.5-ből - Előző évi előirányzati célú kiadások					
1.7.	- Társasági adókat megelőző befizetések					
1.8.	- Elvonások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre					
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Állásfoglalások, ártámogatások					
1.16.	- Kiszármazások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre					
1.18.	Tartalékok					
1.19.	- az 1.18-ból - Állomány tartalék					
1.20.	- Célterületek					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)					
2.1.	Beruházások					
2.2.	2.1-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások					
2.4.	2.3-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakásfelújítások					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	4 692 500				4 692 500
4.	Hird-, közlekedéstelepi és államháztartáson kívüli (4.3.+...+4.5.)					
4.1.	Hirdeti jellegű kiadások, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
4.2.	Lakásdíjazási célú kiadások, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
4.3.	Belföldi közlekedési kiadások, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)					
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Belföldesítési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kiszármazások bevételei					
5.4.	Egyéb belföldi jellegű belföldi értékpapírok bevételei					
5.5.	Belföldi kölcsönök bevételei					
5.6.	Egyéb belföldi jellegű belföldi értékpapírok bevételei					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megállapodások előirányzata					
6.2.	Államháztartáson belüli megállapodások visszafizetése					
6.3.	Pénzeszközök lekötés költségei államháztartáson belülre					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)					
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Belföldesítési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok bevételei					
7.4.	Hirdeti, közlekedési jellegű külföldi finanszírozású nem finanszírozású kiadások					
7.5.	Hirdeti, közlekedési jellegű külföldi finanszírozású kiadások					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó pénzügyi eszközök					
9.	Váraképfizetések					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	4 692 500				4 692 500

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

2. sz. táblázat

főrtulban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (1+3)	-142 500			-142 500
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (10-17)	142 500			142 500

Várfulde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI
FELADATAINAK MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

forintban

Sor- szám	Bevétel jogcím	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	6 988 000				6 988 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	6 988 000				6 988 000
1.2.	Önkormányzatok egyes közművelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok speciális és gyermekjóléti, életvitési feladatainak támogatása					
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
1.5.	Működési célú közvetített támogatások és támogatás támogatásai					
1.6.	Előirányzatból származó bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1.	Ehhez tartozó cél bevételek bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6.	2.1.-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú támogatások támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	3.1.-ből EU-s támogatás					
4.	Közfelhalmozási bevételek (4.1.+...+4.7.)					
4.1.	Építési adó					
4.2.	Művelődési adó					
4.3.	Iskolai adó					
4.4.	Teljesítmény díj					
4.5.	Ügydíjműködés					
4.6.	Egyéb működési célú adó bevételek					
4.7.	Egyéb közfelhalmozási bevételek					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	1 000 000				1 000 000
5.1.	Kiszármaztatás ellenértéke					
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke					
5.3.	Kiszármaztatás ellenértéke					
5.4.	Teljesítmény bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kiszármaztatás és más tevékenységek bevételei	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részesedések értékesítése					
6.5.	Részesedések megvásárlásához kapott pénzeszközök					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+ 7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás átvevőként					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás átvevőként					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8)	7 988 000				7 988 000
10.	Helyi, közfelhalmozási államháztartáson kívülről (10.1.+10.4.)					
10.1.	Helyi igényes hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kiadásainak értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Belföldes célú belföldi értékpapírok kiadásainak értékesítése					
11.4.	Belföldes célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Magánjogi igénybevételek (12.1.+ 12.2.)	95 787				95 787
12.1.	Ellátó és szolgáltatási magánjogi igénybevételek	95 787				95 787
12.2.	Ellátó és szolgáltatási magánjogi igénybevételek					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+ 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson kívüli megelőlegezések törlesztése					

Várfülde Önkormányzat
 2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI
 ÁLLAMIGAZGALDÁSI HÍSZÁMVEZÉRENYEK MÉRLEGE

13.3	Bérek megfizetése				
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)				
14.1.	Forgalmi adó külföldi értékpapírok birtoklás, értékesítés				
14.2.	Belföldi adó külföldi értékpapírok birtoklás, értékesítés				
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása				
14.4.	Külföldi hűség, kölcsönök felvétele				
15.	Váltokezelés				
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó pénzügyi eszközök bevételei				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (16. + ... +18.)	93 307			93 307
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	8 903 807			8 903 807

Várfülde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI
FELADATAINAK MÉRLEGE
KIADÁSOK

1. sz. táblázat

forintban

Sor- szám	Kiadási jogcínek	2020. évi eredeti előirányzat	Átmenetileg I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.3+1.18.)	8 003 807				8 003 807
1.1.	Személyi juttatások	4 648 700				4 648 700
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	658 439				658 439
1.3.	Dologi kiadások	2 004 718				2 004 718
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	100 000				100 000
1.6.	- az 1.3-ból - Előző évi elmaradásból származó befizetések					
1.7.	- Tervezési előirányzat alapú befizetések					
1.8.	- Ellátottak és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n kívülről					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n kívülről					
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások					
1.16.	- Kereskedelmi támogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok					
1.19.	- az 1.18-ból - Államaink részére					
1.20.	- Céltartalékok					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1+2.3+2.5.)					
2.1.	Beruházások					
2.2.	2.1-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások					
2.4.	2.3-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n kívülről					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n kívülről					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	8 003 807				8 003 807
4.	Állam-, köznevelési, egészségügyi államháztartáson kívülről (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hozzájárulás hűtőköz, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
4.2.	Létszámra célú hűtőköz, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
4.3.	Résztvevő célú hűtőköz, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgalom célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Delföldes célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Készletértékpapírok beváltása					
5.4.	Egyéb belföldi célú belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi kötvények beváltása					
5.6.	Egyéb nem célú belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozási kiadások (6.1. + ... + 6.4.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések előirratása					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése					
6.3.	Pénzügyi eszközök hirtelen előirratása					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgalom célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Belföldes célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása					
7.4.	Hűtőköz, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi vállalkozásoknak					
7.5.	Hűtőköz, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi vállalkozásoknak					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó márkaszéles Egyetemes					
9.	Váraképzések					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	8 003 807				8 003 807

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1. sz. táblázat

forintban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 8. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-95 787				-95 787
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 18. sor) (+/-)	95 787				95 787

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

forintban /

Sor- szám	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat
	A	B	C	D
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	23 004 989	Személyi juttatások	17 782 237
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	10 890 805	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 914 377
3.	2.-ből EU-s támogatás		Dologi kiadások	14 802 498
4.	Közhatalmi bevételek	1 433 000	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 700 000
5.	Működési bevételek	2 390 100	Egyéb működési célú kiadások	1 564 251
6.	Működési célú átvett pénzeszközök		Tartalékok	427 970
7.	6.-ból EU-s támogatás (követlen)			
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+2.+4.+5.+6.+8.+...+12.)	37 720 894	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	39 191 333
14.	Hiány belső finanszírozásunk bevételei (15.+...+18.)	2 397 292	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása	
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	2 397 292	Likvidációs célú hitelek törlesztése	
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Rövid lejáratú hitelek törlesztése	
17.	Belső visszavonásból származó bevétel		Hosszú lejáratú hitelek törlesztése	
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Kölcsön törlesztése	
19.	Hiány külső finanszírozásunk bevételei (20.+...+21.)		Forgatás célú beföldi, külföldi értékpapírok vásárlása	
20.	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök felvétele		Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése	
21.	Értékpapírok bevételei		Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek	
22.	Váltóbevételek		Egyéb belső finanszírozási kiadások	926 853
23.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
24.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.+22.+23.)	2 397 292	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+23.)	926 853
25.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (13.+24.)	40 118 186	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+24.)	40 118 186
26.	Költségvetési hiány:	1 470 439	Költségvetési többlet:	-
27.	Tárgyévi hiány:	-	Tárgyévi többlet:	-

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

forintban /

Sor- szám	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat
	A	B	C	D
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		Derratózások	1 645 026
2.	1.-ből EU-s támogatás		1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	
3.	Felhalmozási bevételek		Felújítások	8 905 500
4.	Felhalmozási célú áruvet pénzeszközök átvétele		3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás	
5.	4.-ből EU-s támogatás (közvetlen)		Egyéb felhalmozási kiadások	
6.	Egyéb felhalmozási célú bevételek	162 600		
7.				
8.				
9.				
10.				
11.				
12.	Kötségvetési bevételek összesen: (1.+3.+4.+6.+...+11.)	162 600	Kötségvetési kiadások összesen: (1.+3.+8.+...+11.)	10 550 526
13.	<i>Hányból finanszírozás bevételei (14+...+18)</i>	<i>10 387 926</i>	Értékpapír vásárlás, visszavásárlása	
14.	Kötségvetési nemkövetély igénybevétele	10 387 926	Hitelek törlesztése	
15.	Vállalkozási nemkövetély igénybevétele		Rövid lejáratú hitelek törlesztése	
16.	Betét visszavásárlásból származó bevétel		Hosszú lejáratú hitelek törlesztése	
17.	Értékpapír értékesítése		Kölcsön törlesztése	
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Befektetési célú beföldel, külföldi értékpapírok vásárlása	
19.	<i>Hányból finanszírozás bevételei (20+...+24)</i>		Betét elhelyezése	
20.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		Pénzügyi lízing kiadása	
21.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele			
22.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
23.	Értékpapírok kibocsátása			
24.	Egyéb külső finanszírozási bevételek			
25.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13.+19.)	10 387 926	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13.+...+24.)	
26.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25)	10 550 526	KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)	10 550 526
27.	Kötségvetési hiány:	10 387 926	Kötségvetési többlet:	-
28.	Tárgyévi hiány:	-	Tárgyévi többlet:	10 550 526

Várfőldé Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei

forintban!

Sor- szám	MEGNEVEZÉS	Évek			Összesen (F=C+D+E)
		2019.	2020.	2021.	
	A	B	C	D	E
1.	NEM RELAVÁNS!				-
2.					-
3.					-
4.					-
5.					-
6.	ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG	-	-	-	-

**Várfőldé Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből
származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához**

forintban!

Sor- szám	Bevételi jogcímek	2020. évi eredeti előirányzat
	A	B
1.	Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	1 425 000
2.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	-
3.	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	
4.	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	
5.	Bírság-, pótlék- és díjbevétel	10 000
6.	Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	
SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*		1 435 000

*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet 2 § (1) bekezdése alapján.

Várföldre Önkormányzat 2020. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljai

forintban!

Sor- szám	Fejlesztési cél leírása	Fejlesztés várható kiadása
	A	B
1.	NEM RELEVÁNS!	
2.		
3.		
4.	ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK VÁRHATÓ EGYÜTTES ÖSSZEGE	-

Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzata beruházásonként

forintban!

Beruházás megnevezése	Teljes költség		Kivitelezés kezdési és befejezési éve	2020. XI. 31-ig		2020. évi eredeti előirányzat	2020. utáni szükséglet
	A	B		C	D		
Szoftvervásárlás		429 496	2020		429 496		
START közmunkaprogram		557 530	2020		557 530		
Ingatlan vásárlás		150 000	2020		150 000		
Iszapszivattyú, aggregátor		508 000	2020		508 000		
ÖSSZESEN:		1 645 026			1 645 026		

7. melléklet a .../2020. (.../.....) önkormányzati rendelethez

Felújítási kiadások előirányzata felújításokként

forintban!

Felújítás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés kezdési és befejezési éve	2020. XII. 31-ig	2020. évi eredeti előirányzat	2020. utáni szükséglet
A	B	C	D	E	F=(B-D-E)
Kultur felújítás (Magyar Falu Program)	5 905 500	2020	5 905 500		
Áramhálózat korszerűsítése	3 000 000	2020	3 000 000		
ÖSSZESEN:	8 905 500		8 905 500		

8. melléklet a .../2020. (.....) önkormányzati rendelethez

Európai uniós támogatással megvalósuló projektek
bevételei, kiadásai, hozzájárulásokEU-s projekt neve, azonosítója:
NEM RELEVÁNS!*forintban!*

Források	2019	2020	2021 után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				

Kiadások, költségek	2019	2020	2021 után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

EU-s projekt neve, azonosítója:

forintban!

Források	2019	2020	2021 után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				

Kiadások, költségek	2019	2020	2021 után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

Önkormányzaton kívüli EU-s projektekhez történő hozzájárulás 2018. évi előirányzat

Támogatott neve	Hozzájárulás (E Ft)
Összesen:	

Megye	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Összes bevétel, kiadás	01	02	03	04	05
<i>forintban /</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Működési I.	Működési II.	Működési III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
I.	Önkormányzat működési támogatásai (I.1.+...+I.6.)	23 004 989				23 004 989
I.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	11 606 549				11 606 549
I.2.	Önkormányzatok egyes községi feladatainak támogatása					
I.2.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, időseknél feladatainak támogatása	7 598 440				7 598 440
I.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 800 000				1 800 000
I.5.	Működési célú líz támogatások és kölcsönös támogatások					
I.6.	Előirányzati jogcímenű bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	10 890 805				10 890 805
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	10 890 805				10 890 805
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás					
4.	Közfelhalmozási bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 435 000				1 435 000
4.1.	Közmunkák adó					
4.2.	Műgépáruadó					
4.3.	Ártérési adó	1 090 000				1 090 000
4.4.	Talajperhelési díj					
4.5.	Gépjárműadó	335 000				335 000
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közfelhalmozási bevételek	10 000				10 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	2 398 100				2 398 100
5.1.	Közvetített szolgáltatások értéke	1 050 000				1 050 000
5.2.	Szolgáltatások értékesítése	340 000				340 000
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Értékpapírok					
5.6.	Kiszármazott általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más nyereséggeljes bevételek	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételek értékesítése					
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapott adó-bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz					
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	162 600				162 600
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	162 600				162 600
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz					
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	37 883 494				37 883 494
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befizetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.4.	Befizetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	12 785 418				12 785 418

Mégn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Összes bevétel, kiadás	01	02	03	04	05
<i>forintban!</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.1.	Első év költségvetési maradványának igénybevétele	12 785 418				12 785 418
12.2.	Első év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztései					
13.3.	Betétek megújítása					
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)					
14.1.	Forgási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
14.2.	Beküldési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása					
14.4.	Külföldi betétek, kölcsönök felvétele					
15.	Váltásbevételek					
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei					
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	12 785 418				12 785 418
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	50 668 913				50 668 913

Mega.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Összes bevétel, kiadás	01	02	03	04	05
<i>forintban!</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Méltósági I.	Méltósági II.	Méltósági III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Kiadások						
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18.)	39 365 683	-195 349			39 170 333
1.1.	Személyi juttatások	17 782 237				17 782 237
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 914 377				2 914 377
1.3.	Dologi kiadások	14 683 498	200000			14 883 498
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 700 000				1 700 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 527 394	36857			1 564 251
1.6.	az 1.5-ből - Előző évi elszámolásból származó befizetések		36857			36 857
1.7.	- Társasági adószámla alapuló befizetések					
1.8.	- Elvonások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülről	1 437 394				1 437 394
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Adóssághozjárások, ártámogatások					
1.16.	- Kiszármaztatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok	850 176	-422206			427 970
1.19.	az 1.18-ból - Általános tartalék	850 176	-422206			427 970
1.20.	- Céltartalék					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1+2.2+2.3.)	10 363 838	188 496			10 552 334
2.1.	Beruházások	1 456 520	188496			1 645 016
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások	8 905 500				8 905 500
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	49 729 521	-4 853			49 724 668
4.	Hitelek, kölcsönfelvételről államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kiszármazások bevétele					
5.4.	Ezen belül: lejáratú belföldi értékpapírok bevétele					
5.5.	Belföldi kötvények bevétele					
5.6.	Ezen túl: lejáratú belföldi értékpapírok bevétele					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)	920 308	6 853			927 161
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	920 308	6853			927 161
6.3.	Központi, közpénz szervei támogatás					
6.4.	Pénzügyi intézmények befizetése elhelyezésre					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok bevétele					
7.4.	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzügyi intézményeknél, nemzetközi szervezeteknél					
7.5.	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzügyi intézményeknél					
8.	Adóssághozjárás nem kapcsolódó államháztartáson kívülre					
9.	Váltások kiadásai					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	920 308	6 853			927 161
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	50 650 029				50 650 029

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	10
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	7

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Kötelező feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05
<i>forintban !</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	11 846 989				11 846 989
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	6 698 549				6 698 549
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, elkezneési feladatainak támogatása	3 348 440				3 348 440
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 800 000				1 800 000
1.5.	Működési célú kvi támogatások és költségvetési támogatások					
1.6.	Értékpapírokból származó bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	18 890 805				18 890 805
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megterhelések					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	18 890 805				18 890 805
2.6.	EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megterhelések					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 435 000				1 435 000
4.1.	Kommunális adó					
4.2.	Időgyógyászati adó					
4.3.	Iparközi adó	1 000 000				1 000 000
4.4.	Talajadóni adó					
4.5.	Gépjárműadó	335 000				335 000
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	10 000				10 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	1 050 000				1 050 000
5.1.	Kiszármaztatásból származó bevételek	1 050 000				1 050 000
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	40 000				40 000
5.3.	Közvetlen szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Értékpapírok					
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek					
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosító által fizetett kárpótlás					
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részesedések értékesítése					
6.5.	Közvetlen megterheléshez kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megterhelések ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	162 000				162 000
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megterhelések ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	162 000				162 000
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	25 425 394				25 425 394
10.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele (10.1.+10.2.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	12 547 211				12 547 211

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Kötelező feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05
<i>forintban !</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	12 547 211				12 547 211
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Közföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések előlesztése					
13.3.	Széttek megosztása					
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1. + ... 14.4.)					
14.1.	Forgalom célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása					
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök átvétele					
15.	Változóbevételek					
16.	Az önkormányzat nem kapcsolódó szellemi javak bevételei					
17.	FINANSZJURZSÁGI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	12 547 211				12 547 211
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	27 972 605				27 972 605

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Kötelező feladatok bevételi, kiadási	01	02	03	04	05
<i>forintban !</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Kiadások						
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.3+1.18.)	26 690 375	-895 349			26 495 026
1.1.	Személyi juttatások	10 891 295				10 891 295
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 321 767				1 523 767
1.3.	Dologi kiadások	11 087 743	200 000			11 287 743
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 700 000				1 700 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 437 394	268 57			1 464 251
1.6.	az 1.3-ból - Előző évi elmaradásból származó befizetések		268 57			26 857
1.7.	- Tervezési elbírálás alapuló befizetések					
1.8.	- Elvonások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 437 394				1 437 394
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Árkiegészítések, árkiegészítések					
1.16.	- Karamintámogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre					
1.18.	Tartalékok	890 176	-422 166			427 970
1.19.	az 1.18-ból - Alakúlatos tartalék	890 176	-422 166			427 970
1.20.	- Célterületek					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.5.)	10 362 030	188 496			10 550 526
2.1.	Beruházások	1 438 530	188 496			1 627 026
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások	8 993 500				8 993 500
2.4.	2.3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	37 052 405	-6 853			37 045 552
4.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnak					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Készletjegyek beszerzése					
5.4.	Even belül lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése					
5.5.	Belföldi kötvények beszerzése					
5.6.	Even túl lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)	920 200	6 853			927 053
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések felgyőltetése					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	920 200	6 853			927 053
6.3.	Központi irányítású szervek támogatás					
6.4.	Pénzeszközök lekötött betételeire befizetés					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beszerzése					
7.4.	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi szervezeteknek nemz. szervezeteknek					
7.5.	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzügyintézeteknek					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartáson kívüli					
9.	Változatlan					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4.+...+9.)	920 200	6 853			927 053
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN (3.+10.)	37 972 605				37 972 605

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)

13

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Kötelező feladatok bevétel, kiadása	01	02	03	04	05

forintban !

Száma	Kötelező előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
	Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	12				

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05
<i>forrásban ?</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módszert. I.	Módszert. II.	Módszert. III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
1.	Önkormányzati működési támogatások (1.1.+...+1.6.)	4 250 000				4 250 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása					
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok speciális és gyermekjóléti, időskorúak feladatainak támogatása	4 250 000				4 250 000
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
1.5.	Működési célú lívi támogatások és bevételek támogatásai					
1.6.	Kiszármazásból származó bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6.	7.5-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	7.5-ből EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)					
4.1.	Közműutó adó					
4.2.	Illegálfogalmi adó					
4.3.	Ipari adó					
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Cépjáradó					
4.6.	Egyéb munkaviszonyi és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	300 000				300 000
5.1.	Kiszármazásból származó bevételek					
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	300 000				300 000
5.3.	Közegetlen szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszármazás általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más nyereség jellegű bevételek					
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosító által kifizetett kártérítés					
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételek értékesítése					
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapcsolt bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	7.7-ből EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	8.7-ből EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+9)	4 550 000				4 550 000
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok bevétel, értékesítése					
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok bevétel, értékesítése					
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05

forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.	Máradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	142 500				142 500
12.1.	Első év költségvetési maradványának igénybevétele	142 500				142 500
12.2.	Első év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése					
13.3.	Biztosíték megfizetése					
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)					
14.1.	Forgalmi adó külföldi értékpapírok beváltás, értékesítés					
14.2.	Belföldön rúla külföldi értékpapírok beváltás, értékesítés					
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása					
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele					
15.	Változésvételek					
16.	Aldobóigénylő nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei					
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	142 500				142 500
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	4 692 500				4 692 500

Mégn	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05

forintban /

Száma	Névvel előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módszer I.	Módszer II.	Módszer III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F

Kiadások						
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18.1)	4 692 500				4 692 500
1.1	Személyi juttatások	3 050 692				3 050 692
1.2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	531 771				531 771
1.3	Dologi kiadások	1 110 037				1 110 037
1.4	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5	Egyéb működési célú kiadások					
1.6	az 1.3-ból - Előző évi előirányzatból származó befizetések					
1.7	- Tervezési előirányzat alapú befizetések					
1.8	- Elvonások és befizetések					
1.9	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
1.10	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
1.11	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről					
1.12	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülről					
1.13	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
1.14	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
1.15	- Árkiegészítések, ártámogatások					
1.16	- Kamattámogatások					
1.17	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről					
1.18	Tartalékok					
1.19	az 1.18-ból - Államháztartáson belülről					
1.20	- Céltartalékok					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1+2.3+2.5.)					
2.1	Beruházások					
2.2	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3	Felújítások					
2.4	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
2.7	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
2.8	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről					
2.9	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről					
2.10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
2.11	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
2.12	- Lakástámogatás					
2.13	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	4 692 500				4 692 500
4.	Hitelek, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Belföldesítés célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kücséjegyek beváltása					
5.4.	Éves befizetés célú belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi kötvények beváltása					
5.6.	Éves tőke lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések kifizetése					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése					
6.3.	Központi, irányító szervi támogatás					
6.4.	Pénzügyi eszközök likviditási célú elhelyezése					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befizetés célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoktól vagy szervezetektől					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményektől					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó kölcsönfelvétel					
9.	Váltások kiadásai					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4+...+9.)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+10.)	4 692 500				4 692 500

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	1
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Államgazdálkodási feladatok bevételei, kiadásai	01	01	03	04	05
<i>forintban!</i>						
Száma	Központi önkormányzat, önkormányzat megnevezése	Előirányzat	Működési I.	Működési II.	Működési III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	6 908 000				6 908 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	6 908 000				6 908 000
1.2.	Önkormányzatok egyes közművelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok speciális és gyerekekjóléti, erkölcsi feladatainak támogatása					
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
1.5.	Működési célú kvi támogatások és költségvetési támogatások					
1.6.	Előirányzati származékos bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1.	Ehvezetési és befizetések bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)					
4.1.	Egyszerű adó					
4.2.	Állagmégvalási adó					
4.3.	Ipari adó					
4.4.	Tulajdonosi adó					
4.5.	Gépjárműadó					
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	1 000 100				1 000 100
5.1.	Kiszármazékosított értékek					
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke					
5.3.	Közművelési szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Értékesítési					
5.6.	Kiszármazékosított általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kiszármazékosított és más áruhasználati adó bevételek	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosítási járulékok kiadásai	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részesedések értékesítése					
6.5.	Részesedések megszerzéséhez képezhető bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők AH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők AH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről					
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	7 908 100				7 908 100
10.	Ellát., költségvetési államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Marszályos igénybevételek (12.1.+ 12.2.)	95 707				95 707

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Államigazgatási feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05
<i>forintban!</i>						
Száma	Kiensek előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Mérettség I.	Mérettség II.	Mérettség III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.1.	Elsőséves költségvetési maradványának igénybevétele	95 707				95 707
12.2.	Elsőséves költségvetési maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése					
13.3.	Döntések megismerése					
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1. + ... + 14.4.)					
14.1.	Forgalmi és más külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
14.2.	Belföldre és külföldre értékpapírok értékesítése, értékesítése					
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása					
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele					
15.	Vállalati bevételek					
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei					
17.	FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (13. + ... + 16.)	95 707				95 707
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	8 083 807				8 083 807

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Államgazdálkodási feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05

forintban!

Száma	Kiszemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Kiadások						
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.18.)	8 003 807				8 003 807
1.1.	Személyi juttatások	4 640 250				4 640 250
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	858 829				858 829
1.3.	Dologi kiadások	2 404 718				2 404 718
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	100 000				100 000
1.6.	az 1.5-ből - Előző évi elmaradásból származó befizetések					
1.7.	- Törvényi előírás alapján alapul befizetés					
1.8.	- Előzetes és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre					
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Árkiegészítések, kölcsönök törlesztése					
1.16.	- Kamattámogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok					
1.19.	az 1.18-ból - Államos tartalék					
1.20.	- Céltartalék					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)					
2.1.	Beruházások					
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások					
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	8 003 807				8 003 807
4.	Hitel-, kölcsönfelvételre államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kiszármazékok bevételei					
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok bevételei					
5.5.	Belföldi köztartozások bevételei					
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok bevételei					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése					
6.3.	Közvetlen, irányított szervei támogatás					
6.4.	Pénzeszközök költséges berakásai elhelyezése					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok bevételei					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányzati és nem-szervezeti célokra					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézmények felé					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó nemrehabilitációs ügyletek					
9.	Változatlanok					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4+...+9.)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	8 003 807				8 003 807

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	1
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0

**Adatszolgáltatás
az elismert tartozásállományról**

Költségvetési szerv neve: Önkormányzat Várfölde

Költségvetési szerv számlaszáma:

Éves eredeti kiadási előirányzat: ezer Ft

30 napon túli elismert tartozásállomány összesen: Ft

Sor- szám	Tartozásállomány megnevezése	30 nap alatti állomány	30-60 nap közötti állomány	60 napon túli állomány	Át-ütemezett	Összesen:
1.	Állammal szembeni tartozások					
2.	Központi költségvetéssel szemben fennálló tartozás					
3.	Elkülönített állami pénzalapokkal szembeni tartozás					
4.	TB alapokkal szembeni tartozás					
5.	Tartozásállomány önkormányzatok és intézmények felé					
6.	Egyéb tartozásállomány					
7.	Összesen:					

....., 2020. hó nap

.....
költségvetési szerv vezetője

Előirányzat-felhasználási terv 2020. évre

forrásban 1

Sor- szám	Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Szept.	Okt.	Nov.	Dec.	Összesen:
1.	Bevételek													
2.	Önkormányzatok működési támogatásai	3 288 928	1 644 464	1 644 464	1 644 464	1 644 464	1 644 464	3 794 464	1 644 464	1 644 464	1 644 464	1 644 464	2 121 421	23 004 989
3.	Működési célú támogatások ÁH-on belül	977 466	977 466	900 000	977 466	977 466	216 150	977 466	977 466	977 466	977 466	977 466	977 466	30 890 805
4.	Felhalmozás célú támogatások ÁH-on belül													
5.	Közhatalmi bevételek			630 000		35 000		35 000		620 000	101 000	10 000	24 000	1 435 000
6.	Működési bevételek	37 466	1 000 000	137 166	118 022	137 166	137 166	137 166	137 166	137 166	137 166	137 166	137 274	2 390 100
7.	Felhalmozási bevételek	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	13 530	162 600
8.	Működési célú átvett pénzeszközök													
9.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök													
10.	Finanszírozási bevételek	1 231 171	624 949		1 350 508	9 238 148						320 642		12 785 418
11.	Bevételek összesen:	5 548 581	4 260 429	3 325 180	4 104 020	12 065 794	2 011 330	3 937 646	2 772 646	3 302 646	2 873 646	3 103 288	3 273 706	50 668 912
12.	Kiadások													
13.	Személyi juttatások	1 541 030	1 541 030	1 541 030	1 241 030	1 541 030	1 541 030	1 241 030	1 541 030	1 420 903	1 541 030	1 541 030	1 541 034	17 782 237
14.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	239 056	239 056	239 056	239 056	239 056	239 056	239 056	284 706	239 056	239 056	239 056	239 051	2 914 377
15.	Dologi kiadások	2 719 128	1 501 000	1 238 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	14 802 498
16.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	129 167	129 167	129 167	129 167	129 167	129 167	129 167	205 167	129 167	129 167	129 167	203 163	1 700 000
17.	Egyéb működési célú kiadások			26 857		212 804	220 765	220 765	220 765	220 765	220 765	220 765		1 564 251
18.	Bontások			188 496	1 456 530									1 645 026
19.	Felújítások					8 905 500								8 905 500
20.	Tartalékok		427 970											427 970
21.	Pénzügyi kiadások	920 200	6 853											927 053
22.	Kiadások összesen:	5 548 581	3 848 076	3 362 843	4 104 020	12 065 794	3 168 255	2 868 255	3 289 965	3 058 128	3 168 255	3 168 255	3 021 485	50 668 912
23.	Egyenleg						-1 156 925	1 069 394	-517 319	334 518	-294 609	-64 967	252 221	

2020. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként

2. tájékoztató tábla

Jogcím	adatok forintban	
	A	B
	2020. évi támogatás összesen	
Zöldterületi gazdálkodással kapcsolatos feladatok		919 800
Közvilágítás fenntartásának támogatása		1 056 000
Köztisztasági fenntartással kapcsolatos feladatok		690 000
Közművek fenntartásának támogatása		215 650
Egyéb önkormányzati feladatok támogatása		5 000 000
Kiegészítés		3 788 149
A települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatásán		3 239 000
Falugondnoki szolgáltatás		4 250 000
A rászoruló gyermekek szüneti étkeztetése		109 440
Könyvtári, közművelődési feladatok támogatása		1 800 000
Lakott kultúrreléssel kapcsolatos feladatok támogatása		28 050
Polgármesteri illetmény támogatása		1 908 900
Összesen:		23 904 989

KIMUTATÁS
2020.évben céljelleggel juttatott támogatásokról

forintban !

Sor- szám	Támogatott szervezet neve	Támogatás célja	Támogatás összege
1.	ZalaZöld Szíve	tagdíj	10 000
2.	Civil szervezetek támogatása	működési	100 000
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			
11.			
12.			
13.			
14.			
15.			
16.			
17.			
18.			
19.			
20.			
21.			
22.			
23.			
24.			
25.			
26.			
27.			
28.			
29.			
30.			
31.			
32.			
33.			
Összesen:			110 000

Nem kötelező!

VÁRFÖLDE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

9/2020. (VII.23.) rendelete

az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/ 2020. (II.20.) rendelet módosítása

Várfölde Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Rendelet 2. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.”

(2) A Rendelet 2. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint állapítja meg.”

(3) A Rendelet 2. § (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.”

(4) A Rendelet 3. § (7) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a *9.1., 9.1.2, 9.1.3, 9.1.4. mellékletek* szerint határozza meg.”

2. §

(1) A Rendelet 1-10. melléklete helyébe e rendelet 1-10. melléklete lép.

3. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti. Rendelkezéseit 2020. január 1-től kell alkalmazni.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző helyben szokásos módon, kifüggesztéssel gondoskodik.

Várfölde, 2020. július 09.



Szunyogh István
jegyző




Tóth Árpád
polgármester

A rendelet kihirdetve:

Várfölde, 2020. július 23.


Szunyogh István
jegyző



Várfőldé Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVRT MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. Melléklet

forrásban

Sor- szám	Bevétel jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	23 004 989				23 004 989
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	13 406 549				13 406 549
1.2.	Önkormányzatok egyes költségvetési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, időskorúak feladatainak támogatása	7 598 440				7 598 440
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 999 999				1 999 999
1.5.	Működési célú htv támogatások és központosított támogatások					
1.6.	Előzetesfelvétel nélküli bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	10 890 805				10 890 805
2.1.	Elvonások és költségek bevételai					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	10 890 805				10 890 805
2.6.	T.3.-ból EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	T.3.-ból EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 435 000				1 435 000
4.1.	Közmunkák adó					
4.2.	Helyi adó					
4.3.	Ingatlan adó	1 490 000				1 490 000
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Gépjárműadó	220 000				220 000
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	19 000				19 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	2 390 300				2 390 300
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	1 050 000				1 050 000
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	340 000				340 000
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátás díjak					
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Karanténbevételek, és más nyomjelződíj bevételek	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Belföldi általános forgalmi adó	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételek értékesítése					
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú áruvet pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú áruvet pénzeszközök					
7.4.	T.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú áruvet pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	162 600				162 600
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	162 600				162 600
8.3.	Egyéb felhalmozási célú áruvet pénzeszközök					
8.4.	T.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8)	37 885 494				37 885 494
10.	Hűtél-, kölcsönfelvétel államháztartáson belülről (10.1.+10.2.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hűtél-, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hűtél-, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hűtél-, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Szekciós célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.4.	Szekciós célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevételek (12.1.+...+12.3.)	12 785 418				12 785 418
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	12 785 418				12 785 418
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele					
12.3.	Belföldi finanszírozás bevételei (12.3.1.+...+12.3.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megkezdett munkák					
13.2.	Államháztartáson belüli megkezdett munkák értékesítése					

Várfülde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

12.2	Baloldali megnevezés				
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)				
14.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítése				
14.2.	Belföldi célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítése				
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása				
14.4.	Külföldi bankok kölcsönök felvétele				
15.	Váltóbevételek				
16.	Az önkormányzat nem kapcsolódó vállalkozásai igényelt bevételei				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (18. + ... +16.)	12 785 418			12 785 418
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	50 668 912			50 668 912

Várfulde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS KÖTELEZŐ
FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

foriniban

Sor- szám	Kiadási jogcínek	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.18.)	39 286 682	-198 249			39 088 433
1.1.	Személyi juttatások	17 782 237				17 782 237
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 914 377				2 914 377
1.3.	Dologi kiadások	14 662 494	200 000			14 862 494
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 790 000				1 790 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 137 568	26 857			1 164 425
1.6.	- az 1.3-ból - Ellátottak pénzbeli juttatásaihoz tartozó befizetések		200 000			200 000
1.7.	- Törvényi előírások alapján befizetés					
1.8.	- Előzetes és befizetés					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 437 500				1 437 500
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Árkiegészítések, árkiegészítések					
1.16.	- Kiszámlázások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok	810 176	-422 296			387 880
1.19.	- az 1.18-ból - Általános tartalék	810 176	-422 296			387 880
1.20.	- Céltartalék					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)	10 262 830	188 496			10 451 326
2.1.	Beruházások	1 456 320	188 496			1 644 816
2.2.	1.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások	8 805 500				8 805 500
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	49 549 512	-4 453			49 545 059
4.	Hűtél, költségvetésen államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hűtél, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
4.2.	Likviditási célú hűtél, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
4.3.	Rövid lejáratú hűtél, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)					
5.1.	Forgatlanú célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befizetés célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Készletértékek beváltása					
5.4.	Even célú lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi készletek beváltása					
5.6.	Even célú lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)	920 200	6 853			927 053
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések felvételén					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	920 200	6 853			927 053
6.3.	Pénzeszközök likviditási célú befizetése					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)					
7.1.	Forgatlanú célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befizetés célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása					
7.4.	Hűtél, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek					
7.5.	Hűtél, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartáson kívüli					
9.	Váltrékiadások					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	920 200	6 853			927 053
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+10.)	50 469 912				50 469 912

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1. sz. táblázat

foriniban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (1+11-)	-11 805 218	-6 853			-11 812 071
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (17-)	11 805 218	-6 853			11 798 365

Váröbölde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS KÖTELEZŐ
FELADATAINAK MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

forintban

Sor- szám	Bevétel jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.8.)	11 846 989				11 846 989
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	4 684 348				4 684 348
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, ifjúsági feladatainak támogatása	7 248 440				7 248 440
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 900 000				1 900 000
1.5.	Nyitólétszámú önkormányzatok és köznevelési önkormányzatok					
1.6.	Előirányzatokból származó bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)	18 890 885				18 890 885
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2.	Nyitólétszámú gyermek- és köznevelési feladatok megvalósítására					
2.3.	Nyitólétszámú és visszamaradó támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Nyitólétszámú visszamaradó támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	18 890 885				18 890 885
2.6.	2.3.-ból EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú gyermek- és köznevelési feladatok megvalósítására					
3.3.	Felhalmozási célú visszamaradó támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszamaradó támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	3.3.-ból EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 425 000				1 425 000
4.1.	Kommunikációs adó					
4.2.	Ángyalfizetési adó					
4.3.	Iparadáni adó	1 000 000				1 000 000
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Gépjárműadó	333 000				333 000
4.6.	Egyéb adósszalékok és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	10 000				10 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	1 090 000				1 090 000
5.1.	Kiszármaztatás díjbevételei	1 010 000				1 010 000
5.2.	Szolgáltatások díjbevételei	40 000				40 000
5.3.	Kiszármaztatás díjbevételei					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más pénzügyilegileg bevételek					
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosítási díjak fizetési kéréseinek					
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Háztartások értékesítése					
6.5.	Háztartások megvásárlásához kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú ásványi nyersanyagok (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú gyermek- és köznevelési feladatok megvalósítására ÁH-s kiemelés					
7.2.	Nyitólétszámú és visszamaradó támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-s kiemelés					
7.3.	Egyéb működési célú ásványi nyersanyagok					
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás ötévesre					
8.	Felhalmozási célú ásványi nyersanyagok (8.1.+8.2.+8.3.)	162 600				162 600
8.1.	Felhalmozási célú gyermek- és köznevelési feladatok megvalósítására ÁH-s kiemelés					
8.2.	Felhalmozási célú visszamaradó támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-s kiemelés	162 600				162 600
8.3.	Egyéb felhalmozási célú ásványi nyersanyagok					
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás ötévesre					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+9)	25 425 394				25 425 394
10.	Helyi, közhatalmi feladatok államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok beszerzése, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Belföldi célú belföldi értékpapírok beszerzése, értékesítése					
11.4.	Belföldi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	12 547 211				12 547 211
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	12 547 211				12 547 211
12.2.	Előző év előirányzati maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése					

Várfülde Önkormányzat
**2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS KÖTELEZŐ
 KÖTELEZŐKÉLŐK ADOMÁNYAI DÍRLEGE**

13.3	Belföldi megrendelések				
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)				
14.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok hoztán. értékesítés				
14.2.	Belföldön külföldi értékpapírok hoztán. értékesítés				
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása				
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele				
15.	Változtatások				
16.	Az önkormányzat nem kapcsolt vállalkozásai igényelt bevételei				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	12 547 211			12 547 211
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	37 972 605			37 972 605

Várberce Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI KÖTELEZŐ
FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

3. sz. táblázat

Sor- szám	Kiadási jogcínek	2020. évi eredeti előirányzat				forinban 2020. évi előirányzat
			Működési I.	Működési II.	Működési III.	
	A	B	C			D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.7.+1.18.)	26 699 373	-195 349			26 499 024
1.1.	Személyi juttatások	10 091 292				10 091 292
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 523 767				1 523 767
1.3.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	11 087 743	200 000			11 287 743
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 700 000				1 700 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 437 394	36 857			1 464 251
1.6.	- az 1.18-ból - Ellátottak ellátásából származó befizetések		268,17			268,17
1.7.	- Törvényi előírások alapján befizetés					
1.8.	- Gyorsítók és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 437 394				1 437 394
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Állásajánlatok, állásajánlatok					
1.16.	- Kamattámogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre					
1.18.	Tartalékok	420 176	-422 200			420 176
1.19.	- az 1.18-ból - Állásfoglalás tartalék	420 176	-422 200			420 176
1.20.	- Céltartalék					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)	10 362 930	188 496			10 551 426
2.1.	Beruházások	1 456 250	188 496			1 644 746
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások	8 903 300				8 903 300
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	37 062 483	-6 853			37 045 552
4.	Helyi, átlátszó eljárással államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)					
4.1.	Helyi közintézmények, köznevelési intézmények pénzügyi vállalkozásainak					
4.2.	Létszámra és más célú kiadások, kölcsönök nyújtására pénzügyi vállalkozásnak					
4.3.	Rovallóknak kiadások, kölcsönök nyújtására pénzügyi vállalkozásnak					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)					
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kamatkiadások befizetése					
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi kötvények beváltása					
5.6.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)	920 200	6 853			927 053
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések felvételére					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	920 200	6 853			927 053
6.3.	Pénzügyi vállalkozás felvételére történő államháztartáson kívüli kölcsönfelvétel					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)					
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok befizetése					
7.4.	Helyi, köznevelési intézmények, köznevelési intézmények pénzügyi vállalkozásainak					
7.5.	Helyi, köznevelési intézmények, köznevelési intézmények pénzügyi vállalkozásainak					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó vállalkozás felvétel					
9.	Változatlan					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	920 200	6 853			927 053
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	37 972 683				37 972 683

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1. sz. táblázat

forinban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (16-)	-11 627 011	6 853			-11 610 158
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (17-)	11 627 011	-6 853			11 610 158

Várpalota Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

forintban

Sor- szám	Bevételek jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D		E
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	4 250 000				4 250 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása					
1.2.	Önkormányzatok egyes községek feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok működésének és gazdasági, átképzési feladatainak támogatása	4 250 000				4 250 000
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
1.5.	Működési célú kiadási támogatások és költségvetési támogatások					
1.6.	Ehhez tartozó visszatérő bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1.	Ehhez tartozó célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6.	2.1.-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	3.1.-ből EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)					
4.1.	Kiszármazás adó					
4.2.	Megszármazási adó					
4.3.	Iparközi adó					
4.4.	Teljesítmény adó					
4.5.	Gyűjtőadó					
4.6.	Egyéb közhatalmi és szolgáltatási adó					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	300 000				300 000
5.1.	Kiszármazás ellenértéke					
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	300 000				300 000
5.3.	Kiszármazás szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszármazás általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kiszármazásból és más megrendelőktől bevételek					
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosítási és kezességvállalásból megérkezők					
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Investmentok értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételek értékesítése					
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	7.1.-ből EU-s támogatás (előirányzat)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	8.1.-ből EU-s támogatás (előirányzat)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	4 550 000				4 550 000
10.	Helyi, közhatalmi célú államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Helyi önkormányzatok költségeinek fedezése					
10.2.	Létszámra célú költségek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Biztosítási költségek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	142 500				142 500
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	142 500				142 500
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megfinanszírozások					
13.2.	Államháztartáson kívüli megfinanszírozások értékesítése					

Várfőldé Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE

13.3.	Bérek megemlése				
14.	Külső finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.6.)				
14.1.	Feladat célú külső értékpapírok bevételei, értékesítés				
14.2.	Befektetési célú külső értékpapírok bevételei, értékesítés				
14.3.	Külső értékpapírok kibocsátás				
14.4.	Külső hitelek, kölcsönök felvétele				
15.	Változatok				
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó pénzügyes feladatok bevételei				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	142 500			142 500
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	4 692 500			4 692 500

Várfülde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Sor- szám	Kiadás jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás			2020. évi előirányzat
			I.	II.	III.	
A		B	C	D	E	F
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.3.+1.18.)	4 692 500				4 692 500
1.1.	Személyi juttatások	3 038 693				3 038 693
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	531 771				531 771
1.3.	Dologi kiadások	1 110 027				1 110 027
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5.	Egyéb működési célú kiadások					
1.6.	- az 1.5-ből - Előrel. és előirányzatból származó befizetések					
1.7.	- Tervezési célú államháztartáson kívüli forrásból					
1.8.	- Előrel. és előirányzat					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülről					
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
1.15.	- Állományjelöltek, ártámogatások					
1.16.	- Kamattámogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről					
1.18.	Tartalékok					
1.19.	- az 1.18-ból - Államháztartáson kívülről					
1.20.	- Célkamatok					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)					
2.1.	Beruházások					
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások					
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	4 692 500				4 692 500
4.	Hozó, befizetésmentes államháztartáson kívülről (4.1.+...+4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök nyújtásának pénzügyi vállalkozásnak					
4.2.	Lárvényszerű célú hitelek, kölcsönök nyújtásának pénzügyi vállalkozásnak					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök nyújtásának pénzügyi vállalkozásnak					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)					
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Készletértékpapírok beszerzése					
5.4.	Even tevékenység célú belföldi értékpapírok beszerzése					
5.5.	Belföldi kötvények beszerzése					
5.6.	Even tevékenység célú belföldi értékpapírok beszerzése					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések érvénytelenítése					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése					
6.3.	Pénzeszközök költségmentesen kifizetésre átvettései					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)					
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beszerzése					
7.4.	Hitelek, kölcsönök nyújtásának külföldi pénzügyi vállalkozásnak					
7.5.	Hitelek, kölcsönök nyújtásának külföldi pénzügyi vállalkozásnak					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartáson kívülről					
9.	Változatlanok					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	4 692 500				4 692 500

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1. sz. táblázat

forintban

1.	Költségvetési hány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-142 500				-142 500
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 15. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	142 500				142 500

Váröbölde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI
FELADATAINAK MÉRLEGE
BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

főruban

Sor- szám	Bevételek jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	5 900 000				5 900 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	5 900 000				5 900 000
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása					
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
1.5.	Működési célú központosított és központosított támogatások					
1.6.	Egyéb működési célú támogatások					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1.	Belföldi és beföldön kívüli bevételek					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6.	T.3-ból EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	T.3-ból EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)					
4.1.	Építési adó					
4.2.	Közműhasználati adó					
4.3.	Iskolai adó					
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Gépjárműadó					
4.6.	Egyéb önkormányzati és szolgáltatási adó					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	1 000 100				1 000 100
5.1.	Kiszámlázott elvonások					
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke					
5.3.	Kiszámlázott szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más pénzügyi műveletek bevételei	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosítási díjak felszámítása	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételek értékesítése					
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.5.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz					
7.4.	T.3-ból EU-s támogatás (kivéve)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz					
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (kivéve)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	7 900 100				7 900 100
10.	Ellát-, köznevelési feladatok államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hozzájárulás kiadások, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)					
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Belföldön kiadott belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.4.	Belföldön kiadott belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	95 707				95 707
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	95 707				95 707
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli kölcsönfelvétel					
13.2.	Államháztartáson kívüli kölcsönfelvétel					

Várfőldé Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI
ÁLLAMIGAZGATÁSI HÍRSZÁMJELENEK MÉRLEGE

13.3	Bérek megemlése				
14.	KÖZELI Számtervezés bevételai (14.1.+...+14.4.)				
14.1.	Forgalmi és közlekedési adók bevételai, értékesítés				
14.2.	Biztosítási adó kifizetői értékpapírok bevételai, értékesítés				
14.3.	Közlekedési adók értékesítés				
14.4.	Közlekedési adók, közlekedési díjak				
15.	Vásárlások				
16.	Adóvisszatérítési nem kapcsolódó származékos ügyek bevételai				
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	95 787			95 787
18.	KÖLTSÉGVETÉS ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	8 003 807			8 003 807

Várfülde Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI
FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

forinban

Sor- szám	Kiadás jogcíme	2020. évi eredeti előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2020. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.18.)	8 003 807				8 003 807
1.1.	Személy juttatások	4 640 250				4 640 250
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	358 120				358 120
1.3.	Dologi kiadások	1 404 718				1 404 718
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	100 000				100 000
1.6.	- az 1.5-ből - Ellátó szolgálatokból származó befizetések					
1.7.	- Tervezési célú pénzeszközök befizetései					
1.8.	- Ellátottak és befizetések					
1.9.	- Önkormányzatok és közterületi adószedélyek befizetése ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök megújítás ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre					
1.13.	- Önkormányzatok és közterületi adószedélyek befizetése ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök megújítása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Állományozások, ártalommentesítések					
1.16.	- Kereskedelmi célok					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok					
1.19.	- az 1.18-ból - Alapítványok					
1.20.	- Családok					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1+2.2+2.3)					
2.1.	Beruházások					
2.2.	2.1-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.2.	Felújítások					
2.3.	2.3-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.4.	2.3-ból - Önkormányzatok és közterületi adószedélyek befizetése ÁH-n belülre					
2.5.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök megújítása ÁH-n belülre					
2.6.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.7.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.8.	- Önkormányzatok és közterületi adószedélyek befizetése ÁH-n kívülre					
2.9.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök megújítása ÁH-n kívülre					
2.10.	- Lakástámogatás					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök megújítása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	8 003 807				8 003 807
4.	Ellátó, köznevelési, egészségügyi államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)					
4.1.	Hozzájárulások, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
4.2.	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásoknak					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.4.)					
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Belföldesítési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kereskedelmi célok					
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi törlesztések beváltása					
5.6.	Éven túl lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozási kiadások (6.1.+...+6.4.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések beváltása					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése					
6.3.	Pénzügyi célok betöltésére történő előbeutalás					
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozási kiadások (7.1.+...+7.5.)					
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Belföldesítési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi vállalkozásoknak					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi vállalkozásoknak					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó mérlegelődő ügyletek					
9.	Váraképzések					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4+...+9)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	8 003 807				8 003 807

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1. sz. táblázat

forinban

1	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-95 707				-95 707
2	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 11. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	95 707				95 707

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

forintban!

Sor- szám	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat
	A	B	C	D
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	23 004 989	Személyi juttatások	17 782 237
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	10 890 805	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 914 377
3.	2.-ből EU-s támogatás		Dologi kiadások	14 802 498
4.	Közhatalmi bevételek	1 435 000	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 700 000
5.	Működési bevételek	2 390 100	Egyéb működési célú kiadások	1 564 251
6.	Működési célú átvett pénzeszközök		Tartalékok	427 970
7.	6.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+2.+4.+5.+6.+8.+...+12.)	37 720 894	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	39 191 333
14.	Hiány belső finanszírozásnak bevételei (15.+...+18.)	2 397 292	Értékpapír vásárlás, visszavásárlás	
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	2 397 292	Likvidációs célú hitelek törlesztése	
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Rövid lejáratú hitelek törlesztése	
17.	Belső visszavonásból származó bevétel		Hosszú lejáratú hitelek törlesztése	
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Kölcsön törlesztése	
19.	Hiány külső finanszírozásnak bevételei (20.+...+21.)		Forgatási célú beföldeli, külföldi értékpapírok vásárlása	
20.	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök felvétele		Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése	
21.	Értékpapírok bevételei		Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek	
22.	Változóbevételek		Egyéb belső finanszírozási kiadások	926 853
23.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
24.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.+22.+23.)	2 397 292	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+23.)	926 853
25.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (13.+24.)	40 118 186	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+24.)	40 118 186
26.	Költségvetési hiány:	1 470 439	Költségvetési többlet:	-
27.	Tárgyévi hiány:	-	Tárgyévi többlet:	-

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege

(Önkormányzati szinten)

forintban!

Sor-szám	Bevételek		Kiadások	
	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat	Megnevezés	2020. évi eredeti előirányzat
	A	B	C	D
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről		Beruházások	1 645 026
2.	1.-ből EU-s támogatás		1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	8 905 500
3.	Felhalmozási bevételek		Felújítások	
4.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök újravétele		3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	
5.	4.-ből EU-s támogatás (közvetlen)		Egyéb felhalmozási kiadások	
6.	Egyéb felhalmozási célú bevételek	162 600		
7.				
8.				
9.				
10.				
11.				
12.	Költségvetési bevételek összesen: (1.+3.+4.+6.+...+11.)	162 600	Költségvetési kiadások összesen: (1.+3.+5.+7.+...+11.)	10 550 526
13.	<i>Hány adóssá finanszírozható bevételek? (14+...+18)</i>	10 387 926	Értékpapir vásárlása, visszavásárlása	
14.	Költségvetési maradvány igénybevétele	10 387 926	Hitelek törlesztése	
15.	Vállalkozási maradvány igénybevétele		Rövid lejáratú hitelek törlesztése	
16.	Betét visszavonásból származó bevétel		Hosszú lejáratú hitelek törlesztése	
17.	Értékpapir értékesítése		Közzététel törlesztése	
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek		Belföldön felvett kölcsönök törlesztése	
19.	<i>Hány költség finanszírozható bevételek? (20+...+24)</i>		Betét elhelyezése	
20.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele		Pénzügyi lízing kiadással	
21.	Lárvaidítási célú hitelek, kölcsönök felvétele			
22.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
23.	Értékpapírok kibocsátása			
24.	Egyéb külső finanszírozási bevételek			
25.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13.+19.)	10 387 926	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13.+...+24.)	
26.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25)	10 550 526	KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)	10 550 526
27.	Költségvetési hiány:	10 387 926	Költségvetési többlet:	-
28.	Tárgyévi hiány:	-	Tárgyévi többlet:	10 550 526

Várfölde Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei

forintban!

Sor- szám	MEGNEVEZÉS	Évek			Összesen (F=C+D+E)
		2019.	2020.	2021.	
	A	B	C	D	E
1.	NEM RELAVÁNS!				-
2.					-
3.					-
4.					-
5.					-
6.	ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG	-	-	-	-

**Várfőldé Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből
származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához**

forintban!

Sor- szám	Bevételi jogcímek	2020. évi eredeti előirányzat
	A	B
1.	Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	1 425 000
2.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	-
3.	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	
4.	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	
5.	Bírság-, pótlék- és díjbevétel	10 000
6.	Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	
SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*		1 435 000

*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Kom. Rendelet 2.§ (1) bekezdése alapján.

Várfőldé Önkormányzat 2020. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljai

forintban !

Sor- szám	Fejlesztési cél leírása	Fejlesztés várható kiadása
	A	B
1.	NEM RELEVÁNS!	
2.		
3.		
4.	ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK VÁRHATÓ EGYÜTTES ÖSSZEGE	-

Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzata beruházásonként

forintban!

Beruházás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés kezdési és befejezési éve	2020. XII. 31-ig	2020. évi eredeti előirányzat	2020. utáni szükséglet
A	B	C	D	E	F-(B-D-E)
Szoftvertvásárlás	429 496	2020	429 496		
START közmunkaprogram	557 530	2020	557 530		
Ingatlan vásárlás	150 000	2020	150 000		
Iszapszivattyú, aggregátor	508 000	2020	508 000		
ÖSSZESEN:	1 645 026		1 645 026		

**Európai uniós támogatással megvalósuló
projektek bevételei, kiadásai,
hozzájárulások**

**EU-s projekt neve,
azonosítója:**

forintban!

NEM RELEVÁNS!

Források	2019	2020	2021 után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				
Kiadások, költségek	2019	2020	2021 után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

**EU-s projekt neve,
azonosítója:**

forintban!

Források	2019	2020	2021 után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				
Kiadások, költségek	2019	2020	2021 után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

Önkormányzaton kívüli EU-s projektekhez történő hozzájárulás 2018. évi előirányzat

Támogatott neve	Hozzájárulás (E Ft)
Összesen:	

8. melléklet a 9/2020. (VII.23.) önkormányzati rendelethez

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Összes bevétel, kiadás	01	02	03	04	05
<i>forintban !</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Működési I.	Működési II.	Működési III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	23 904 989				23 904 989
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	13 696 549				13 696 549
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatainak támogatása	7 998 440				7 998 440
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 900 000				1 900 000
1.5.	Működési célú kvi támogatások és költségvetési támogatások					
1.6.	Ellátószolgálatok zártsági bevételei					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	10 890 805				10 890 805
2.1.	Ehhezjárati és költségtérítési bevételek					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	10 890 805				10 890 805
2.6.	T.J.-ből EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	T.J.-ből EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 435 000				1 435 000
4.1.	Kommunális adó					
4.2.	Értékpapírosági adó					
4.3.	Ipari adó	1 000 000				1 000 000
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Geopénzáció	335 000				335 000
4.6.	Egyéb ártámszállítási és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	10 000				10 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	2 390 000				2 390 000
5.1.	Kiszármaztatási ellenértéke	1 050 000				1 050 000
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	340 000				340 000
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszármaztatási általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más finanszírozásból származó bevételek	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosító által kifizert kárpótlás	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételnek értékesítése					
6.5.	Részvételnek megszüntetéséhez kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	T.J.-ből EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	162 600				162 600
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	162 600				162 600
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	T.J.-ből EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	37 885 494				37 885 494
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Bekezdési célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
11.4.	Bekezdési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+ 12.2.)	12 785 418				12 785 418

Megye.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Ózsvas bevétel, kiadás	01	02	03	04	05
<i>forinban !</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	12 785 418				12 785 418
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.A. + ... + 13.J.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése					
13.3.	Bevételek megújított esze					
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.A. + ... + 14.J.)					
14.1.	Forgalom célú külföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
14.2.	Bevételek célú külföldi értékpapírok bevételei, értékesítése					
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása					
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése					
15.	Változóbevételek					
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó vállalkozások ügyletek bevételei					
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (16. + ... +14.)	12 785 418				12 785 418
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	59 648 912				59 648 912

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Övezes bevétel, kiadás	01	02	03	04	05

forintban /

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F

50 668 912						
Kiadások						
I.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.18.)	29 286 682	-195 349			29 151 333
1.1.	Személyi juttatások	17 782 237				17 782 237
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 914 277				2 914 277
1.3.	Dologi kiadások	14 602 498	20 000			14 802 498
1.4.	Előírtak pénzbeli juttatásai	1 700 000				1 700 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 337 394	26857			1 564 251
1.6.	az 1.5-ből - Előző évi elmaradottból származó befizetések		26857			26 857
1.7.	- Tervezési előirányzat alaguk befizetések					
1.8.	- Elvonások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 437 394				1 437 394
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Aránytérítések, ártámogatások					
1.16.	- Kamattámogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok	850 176	-422266			427 910
1.19.	az 1.18-ból - Alkalmazotti tartalék	850 176	-422266			427 910
1.20.	- Céltartalék					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	18 362 030	188 496			18 550 526
2.1.	Beruházások	1 458 510	188 496			1 647 006
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások	8 905 500				8 905 500
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	49 748 712	-4 853			49 741 859
4.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásoktól					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kiszármazások beváltása					
5.4.	Éves belső lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi kötvények beváltása					
5.6.	Éves tők lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)	920 200	6 853			917 653
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések felvételése					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	920 200	6 853			917 653
6.3.	Közvetlen, irányító szervi támogatás					
6.4.	Pénzeszközök levonás: betéteknek elhelyezése					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányszervezetek, nem-szervezetektől					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyintézetektől					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos igények					
9.	Változatlan kiadások					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4.+...+8.)	920 200	6 853			917 653
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	50 668 912				50 668 912

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	10
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	7

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Közfelhalmozási feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05
<i>forrásban!</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Működési I.	Működési II.	Működési III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)	11 846 989				11 846 989
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	6 698 540				6 698 540
1.2.	Önkormányzatok egyes közösségi feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, ellátási feladatainak támogatása	3 248 440				3 248 440
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 899 000				1 899 000
1.5.	Működési célú kv. támogatások és költségvetési támogatások					
1.6.	Egyéb működési célú támogatások					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	10 890 805				10 890 805
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	10 890 805				10 890 805
2.6.	E.3.-ból EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	E.3.-ból EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 435 000				1 435 000
4.1.	Közművelés adó					
4.2.	Élelmiszeripari adó					
4.3.	Ignorációs adó	1 090 000				1 090 000
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Gépjárműadó	335 000				335 000
4.6.	Egyéb árulmányozási és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	10 000				10 000
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	1 090 000				1 090 000
5.1.	Kiszármazékok értékesítése	1 050 000				1 050 000
5.2.	Szolgáltatások értékesítése	40 000				40 000
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszármazék általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más pénzügyi eszközök bevételei					
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés					
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételnek értékesítése					
6.5.	Részvételnek magánvásárlásához kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	E.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	162 600				162 600
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	162 600				162 600
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	E.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+9)	25 425 394				25 425 394
10.	Ellát., költségvetéssel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hozzájárulások, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Követel lejáratás bevételei, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)					
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok behatárolás, értékesítése					
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befizetési célú belföldi értékpapírok behatárolás, értékesítése					
11.4.	Befizetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
12.	Magánvállalatok igénybevétele (12.1.+12.2.)	12 547 211				12 547 211

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Kötelező feladatok bevételei, módosítva	01	02	03	04	05
<i>forintban!</i>						
Száma	Kiírtott előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	12 547 211				12 547 211
12.2.	Előző év vállalkozás maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megkezesítések					
13.2.	Államháztartáson belüli megkezesítések teljesítése					
13.3.	Bevételek megszerzése					
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1. + ... + 14.4.)					
14.1.	Forgalmi és más külföldi értékpapírok bevétel, értékesítése					
14.2.	Befektetési eszköz külföldi értékpapírok bevétel, ártékvesztése					
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása					
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök kibocsátása					
15.	Váltóbevételek					
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó vállalkozás iránti bevételek					
17.	FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +14.)	12 547 211				12 547 211
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	37 972 005				37 972 005

Megs.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Kötelező feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05

forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Kiadások						
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+1.5.+1.18.)	26 699 375	-192 349			26 699 626
1.1.	Személyi juttatások	10 991 295				10 991 295
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 523 767				1 523 767
1.3.	Dologi kiadások	11 087 743	200 000			11 287 743
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 700 000				1 700 000
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 437 304	26857			1 464 161
1.6.	az 1.3-ból - Elvett évi elzárózáshoz szükséges befizetések		26857			26 857
1.7.	- Társasági adóhoz alapuló befizetések					
1.8.	- Ekvonások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülről	1 437 294				1 437 294
1.12.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások					
1.16.	- Kamattámogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről					
1.18.	Tartalékok	850 176	-422206			427 970
1.19.	az 1.18-ból - Alapítványi tartalék	850 176	-422206			427 970
1.20.	- Céltartalék					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	10 362 828	188 496			10 551 324
2.1.	Beruházások	1 456 539	188 006			1 644 545
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások	8 905 500				8 905 500
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
2.12.	- Lakástulajdonosok					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	37 062 203	-4 853			37 045 553
4.	Bűnbé, költségvetésen kívüli államháztartáson kívülről (4.1.+...+4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)					
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Készletjegyek beváltása					
5.4.	Eseménybeli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi kötvények beváltása					
5.6.	Eseménybeli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.5.)	928 200	6 853			927 053
6.1.	Államháztartáson belüli megkötések felvételére					
6.2.	Államháztartáson belüli megkötések visszafizetése	928 200	6 853			927 053
6.3.	Központi, részvéti szervek támogatás					
6.4.	Pénzeszközök lekötött betéteinek elhelyezése					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)					
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi vállalkozásnak					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi vállalkozásnak					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartáson kívülről					
9.	Váltsókiadások					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4+...+9.)	928 200	6 853			927 053
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	37 972 603				37 972 605

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	13
---	----

9.1.1. melléklet a 9/2020. (VII.23.) önkormányzati rendelethez

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Kötelező feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05

forintban /

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)		12				

Mégn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05

forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módszertípus I.	Módszertípus II.	Módszertípus III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	4 250 000				4 250 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatásai					
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti, életkor szerinti feladatainak támogatása	4 250 000				4 250 000
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
1.5.	Működési célú kvázi támogatások és kiegészítő támogatások					
1.6.	Elszámoltatásból származó bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6.	T/3 -ból EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	T/3 -ból EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)					
4.1.	Környezetvédelmi adó					
4.2.	Időgépjárműadó					
4.3.	Ipari adó					
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Óvjárműadó					
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	300 000				300 000
5.1.	Kiszármaztatásból megérkezők					
5.2.	Szolgáltatások értékesítése	300 000				300 000
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátás díjak					
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Karnakévételek és más egyszerű jellegű bevételek					
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosító által beszedett kártérítés					
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részvételök értékesítése					
6.5.	Részvételök megszűnéséhez kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.4.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	T/3 -ból EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	T/3 -ból EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	4 550 000				4 550 000
10.	Hitelek, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.2.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)					
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Befizetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
11.4.	Befizetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása					

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Önként vállalt feladatok bevételci, kiadása	01	02	03	04	05

forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	142 500				142 500
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	142 500				142 500
12.2.	Előző év vállalkozás maradványának igénybevétele					
13.	Költségtérítési bevételek (13.1. + ... + 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megköltészetek					
13.2.	Államháztartáson belüli megköltészetek törlesztése					
13.3.	Bérek megvonásai					
14.	Költségtérítési bevételek (14.1.+...+14.4.)					
14.1.	Forgalmi adó költségtérítési bevételek, értékesítés					
14.2.	Befektetési célú költségtérítési bevételek, értékesítés					
14.3.	Költségtérítési bevételek					
14.4.	Költségtérítési bevételek, költségek felvétele					
15.	Változások					
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos igények bevételei					
17.	FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	142 500				142 500
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	4 692 500				4 692 500

Megye.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05
<i>forintban /</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Mérvénység I.	Mérvénység II.	Mérvénység III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Kiadások						
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.3+1.18.)	4 692 500				4 692 500
1.1.	Személyi juttatások	2 050 492				2 050 492
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	531 771				531 771
1.3.	Dologi kiadások	1 110 037				1 110 037
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5.	Egyéb működési célú kiadások					
1.6.	az 1.5-ből - Előző évi elmaradásból származó befizetések					
1.7.	- Törvényi előírások alapján befizetések					
1.8.	- Elvonások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülről					
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások					
1.16.	- Kamattámogatások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre					
1.18.	Tartalékok					
1.19.	az 1.18-ból - Általános tartalék					
1.20.	- Céltartalék					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.5.)					
2.1.	Beruházások					
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások					
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről					
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	4 692 500				4 692 500
4.	Hird., közzétételköltség államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Kiszármazások beváltása					
5.4.	Eves lekötésű belföldi értékpapírok beváltása					
5.5.	Belföldi kötvények beváltása					
5.6.	Eves lekötésű belföldi értékpapírok beváltása					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása					
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése					
6.3.	Központi, irányító szervi támogatás					
6.4.	Pénzeszközök likviditási célú elhelyezése					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi bankoktól/nyitólétszámok					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyintézeteknek					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek					
9.	Változatlanok					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4+...+9.)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN (3+10.)	4 692 500				4 692 500
Éves tervezett létszám előirányzat (fő)		1				
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)		0				

Megs.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Államgazdálkodási feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05
<i>forintban!</i>						
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Működési I.	Működési II.	Működési III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Bevételek						
I.	Önkormányzat működési támogatásai (I.1.+...+I.6.)	5 908 000				5 908 000
I.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	5 906 000				5 906 000
I.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása					
I.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjogi, időskorosi feladatainak támogatása					
I.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása					
I.5.	Működési célú kvi támogatások és költségvetési támogatások					
I.6.	Külföldi forrásból származó bevételek					
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)					
2.1.	Ehhez kötött és befizetés nélküli bevételek					
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei					
2.6.	7.3-ból EU-s támogatás					
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)					
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások					
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők					
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése					
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele					
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei					
3.6.	7.3-ból EU-s támogatás					
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)					
4.1.	Egyéb adó					
4.2.	Időgépjárműadó					
4.3.	Iskolai adó					
4.4.	Tulajdonosi díj					
4.5.	Gépjárműadó					
4.6.	Egyéb érdekeltségi és szolgáltatási adók					
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek					
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	1 000 100				1 000 100
5.1.	Kiszármaztatás díjbevételek					
5.2.	Szolgáltatások értékesítése					
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke					
5.4.	Tulajdonosi bevételek					
5.5.	Ellátási díjak					
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó					
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése					
5.8.	Kamatbevételek és más nyereségszerű bevételek	100				100
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei					
5.10.	Biztosítói járulékok kifizetése	1 000 000				1 000 000
5.11.	Egyéb működési bevételek					
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)					
6.1.	Immateriális javak értékesítése					
6.2.	Ingatlanok értékesítése					
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése					
6.4.	Részesedések értékesítése					
6.5.	Részesedések megszerzéséhez kapcsolódó bevételek					
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)					
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök					
7.4.	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)					
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről					
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről					
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)					
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	7 908 100				7 908 100
10.	Érték-, költséghétközi államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)					
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól					
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele					
11.	Beérkező értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)					
11.1.	Fogyasztási célú befizetési értékpapírok bevételének értékesítése					
11.2.	Fogyasztási célú befizetési értékpapírok kibocsátása					
11.3.	Beérkező célú befizetési értékpapírok bevételének értékesítése					
11.4.	Beérkező célú befizetési értékpapírok kibocsátása					
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+ 12.2.)	95 707				95 707

Mégsz.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Államháztartási feladatok bevételei, kiadásai	01	02	03	04	05

forintban!

Száma	Nemzetk. előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	95 707				95 707
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele					
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)					
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések					
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések teljesítése					
13.3.	Biztosíték megteremtése					
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1. + ... + 14.4.)					
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése					
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása					
14.4.	Külföldi hitelek kölcsönök felvétele					
15.	Váltásbevételek					
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó vállalkozási ügyletek bevételei					
17.	FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	95 707				95 707
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	8 002 897				8 002 897

Megn.	Önkormányzat	01	02	03	04	05
	Államháztartási feladatok bevétel, kiadás	01	02	03	04	05

forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	Előirányzat	Módosítás I.	Módosítás II.	Módosítás III.	2019. évi előirányzat
	A	B	C	D	E	F
Kiadások						
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18.1)	8 003 807				8 003 807
1.1.	Személyi juttatások	4 640 250				4 640 250
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	858 839				858 839
1.3.	Dologi kiadások	2 484 718				2 484 718
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	100 000				100 000
1.6.	az 1.3-ból: - Előző évi elmaradástól származó befizetések					
1.7.	- Törvényi előírás alapján alapuló befizetések					
1.8.	- Díjazások és befizetések					
1.9.	- Garancia- és kezességvállásból kifizetés ÁH-n belülre					
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre					
1.13.	- Garancia- és kezességvállásból kifizetés ÁH-n kívülre					
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások					
1.16.	- Kiszármazások					
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	100 000				100 000
1.18.	Tartalékok					
1.18.1.	az 1.18-ból - Alkalmos tartalék					
1.20.	- Céltartalékok					
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)					
2.1.	Beruházások					
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás					
2.3.	Felújítások					
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás					
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások					
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállásból kifizetés ÁH-n belülre					
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre					
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre					
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre					
2.10.	- Garancia- és kezességvállásból kifizetés ÁH-n kívülre					
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre					
2.12.	- Lakástámogatás					
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre					
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	8 003 807				8 003 807
4.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)					
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
4.2.	1. évfolyamos célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak					
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése					
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)					
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása					
5.3.	Készletértékek beszerzése					
5.4.	Even célú lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése					
5.5.	Belföldi kötvények beszerzése					
5.6.	Even célú lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése					
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)					
6.1.	Államháztartáson belüli megállapodások felbontása					
6.2.	Államháztartáson belüli megállapodások visszafizetése					
6.3.	Központi, irányítói szervi támogatás					
6.4.	Pénzeszközök lekötés befizetési elhelyezése					
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai					
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)					
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása					
7.3.	Külföldi értékpapírok beszerzése					
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervzeteknek					
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek					
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó adóssághoz ügyfelek					
9.	Váltókiadások					
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)					
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	8 003 807				8 003 807

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	1
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0

**Adatszolgáltatás
5
az elismert
tartozásállományról**

Költségvetési szerv neve: Önkormányzat Várfölde

Költségvetési szerv számlaszáma:

Éves eredeti kiadási előirányzat: ezer Ft

30 napon túli elismert tartozásállomány összesen: Ft

Sor- szám	Tartozásállomány megnevezése	30 nap alatti állomány	30-60 nap közötti állomány	60 napon túli állomány	Át-ütemezett	Összesen:
1.	Állammal szembeni tartozások					
2.	Központi költségvetéssel szemben fennálló tartozás					
3.	Elkülönített állami pénzalapokkal szembeni tartozás					
4.	TB alapokkal szembeni tartozás					
5.	Tartozásállomány önkormányzatok és intézmények felé					
6.	Egyéb tartozásállomány					
7.	Összesen:					

....., 2020. hó nap

költségvetési szerv vezetője

Előirányzat-felhasználási terv 2020. évre

forintban!

Sor- szám	Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Auguszt.	Sept.	Okt.	Nov.	Dec.	Összesen:
1.	Bevételek													
2.	Önkormányzatok működési támogatásai	3 288 928	1 644 464	1 644 464	1 644 464	1 644 464	1 644 454	2 794 464	1 644 464	1 644 464	1 644 464	1 644 464	2 121 423	23 004 989
3.	Működési célú támogatások ÁH-on belülről	977 466	977 466	900 000	977 466	977 466	216 130	977 466	977 466	977 466	977 466	977 466	977 466	10 890 805
4.	Felhalmozási célú támogatások ÁH-on belül													
5.	Közhatalmi bevételek			630 000		35 000		15 000		629 000	101 000	10 000	24 000	1 435 000
6.	Működési bevételek	37 466	1 600 000	137 166	118 072	137 166	137 166	137 166	137 166	137 166	137 166	137 166	137 274	2 390 100
7.	Felhalmozási bevételek	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	13 550	162 000
8.	Működési célú átvett pénzeszközök													
9.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök													
10.	Finanszírozási bevételek	1 251 171	624 949		1 390 598	9 238 148						320 642		12 785 418
11.	Bevételek összesen:	5 548 581	4 260 429	3 325 189	4 104 020	12 065 794	2 011 230	3 937 646	2 772 646	3 592 646	2 873 646	3 103 288	3 273 706	50 668 912
12.	Kiadások													
13.	Személyi juttatások	1 541 030	1 541 030	1 541 030	1 291 030	1 541 030	1 541 030	1 241 030	1 541 030	1 430 903	1 541 030	1 541 030	1 541 034	17 782 237
14.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	239 056	239 056	239 056	239 056	239 056	239 056	239 056	284 766	239 056	239 056	239 056	239 051	2 914 377
15.	Dologi kiadások	3 719 128	1 501 000	1 238 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	1 038 237	14 802 498
16.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	129 167	129 167	129 167	129 167	129 167	129 167	129 167	205 167	129 167	129 167	129 167	203 163	1 700 000
17.	Egyéb működési célú kiadások			26 837		212 804	220 765	220 765	220 765	220 765	220 765	220 765		1 564 251
18.	Beruházások			188 496	1 456 530									1 645 026
19.	Felújítások					8 965 500								8 965 500
20.	Tartalékok		427 970											427 970
21.	Finanszírozási kiadások	920 200	6 853											927 053
22.	Kiadások összesen:	5 548 581	3 845 076	3 362 843	4 104 020	12 065 794	3 168 255	2 868 255	3 289 865	3 058 128	3 168 255	3 168 255	3 021 485	50 668 912
23.	Egyenleg		415 353	-37 663			-1 156 925	1 069 391	-517 319	534 518	-294 609	-64 967	252 221	

2020. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként

Jogcím	2020. évi támogatás összesen	adatok forintban
A	B	
Zöldterület gazdálkodással kapcsolatos feladatok	919 800	
Közvilágítás fenntartásának támogatása	1 056 000	
Köztisztaság fenntartással kapcsolatos feladatok	690 000	
Közuak fenntartásának támogatása	215 650	
Egyéb önkormányzati feladatok támogatása	5 000 000	
Kiegészítés	3 788 149	
A települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása	3 239 000	
Felügyeleti szolgáltatás	4 250 000	
A részvevő szervezetek szűkebbi érdeke	109 440	
Könyvtári, közművelődési feladatok támogatása	1 800 000	
Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása	28 050	
Polgármesteri illetmény támogatása	1 908 900	
Összesen:	23 004 989	

2. tájékoztató tábla

**K I M U T A T Á
S**
2020.évben céljelleggel juttatott
támogatásokról

forintban !

Sor- szám	Támogatott szervezet neve	Támogatás célja	Támogatás összege
1.	ZahZöld Seive	tagdíj	10 000
2.	Civil szervezetek támogatása	működési	100 000
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			
11.			
12.			
13.			
14.			
15.			
16.			
17.			
18.			
19.			
20.			
21.			
22.			
23.			
24.			
25.			
26.			
27.			
28.			
29.			
30.			
31.			
32.			
33.			
Összesen:			110 000

Nem kötelező!

Megnevezés	81124 Oktatás és ifjúsági tevé.	001207 STAFK Köztisztviselők	90200-902044 Köztisztviselők Munkaadó	101033 Felhalmozási tevékenység	072112 Művelődési ügyek	813229 Közművelődés	001600 Szabványos szolgáltatás	843109 Köztisztviselők	000016 Zöldterület terület	000020 Víz és közműszolgáltatás	002031 Ellátás, ragasztó eljárás
Tervezési munkák, munkások (K1101)	0	6 423 895	0	2 938 892	0	0	0	0	2072000	0	0
Építési munkák (K1102)	0	0	0	100 000	0	0	0	0	1000000	0	0
Szobor készítés (K1107)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb építési munkák (K1110)	0	0	0	12 000	0	0	0	0	1200000	0	0
Felújítások, munkák (K1111)	0	6 435 895	0	3 050 892	0	0	0	0	2 789 890	0	0
Villamos berendezések javítása (K121)	4 449 250	0	380 000	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb szállítás munkái (K122)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Képzési munkák (K12)	4 449 250	6 435 895	380 000	3 050 892	0	0	0	0	2 789 890	0	0
Személyi juttatások bontása (K21)	812 000	957 335	66 500	331 771	0	0	0	0	500 110	0	0
Személyi juttatások adó (K22)	46 795	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Munkaadókat terhelő járulékok (K23)	868 830	967 335	66 500	331 771	0	0	0	0	500 110	0	0
Személyi juttatások összesen (K2)	13 000	1 924 670	133 000	663 542	0	0	0	0	1 000 220	0	0
Üzemeltetési anyagok beszerzése (K31)	215 000	1 453 895	635 422	300 000	0	527 218	600 000	0	670 000	14 500	0
Részesedések (K32)	208 000	1 455 895	355 422	300 000	0	527 518	600 000	0	659 000	165 000	0
Információs szolgáltatások igénybevétele (K331)	100 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb köznevelési szolgáltatások (K332)	172 000	0	0	30 000	0	0	0	0	0	0	0
Köznevelési szolgáltatások összesen (K33)	272 000	0	0	30 000	0	0	0	0	0	0	0
Köznevelési munkák (K34)	223 824	350 000	330 000	207 524	324 400	241 112	432 500	50 000	533 000	450 000	200 000
Művelődési munkák (K35)	402 837	482 100	404 523	143 513	0	313 920	221 400	90 000	224 000	160 000	65 000
Művelődési munkák összesen (K3)	626 661	932 100	809 023	247 027	0	627 840	221 400	90 000	448 000	610 000	265 000
Dologi kiadások (K4)	2 498 718	1 248 000	3 221 945	702 037	324 400	1 081 590	1 242 900	141 000	1 517 810	781 050	325 000
Üzemeltetési munkák (K41)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ellátottak pénzbeli juttatásai (K42)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K43)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K44)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K45)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K46)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K47)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K48)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K49)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K50)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K51)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K52)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K53)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K54)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K55)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K56)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K57)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K58)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K59)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K60)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K61)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K62)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K63)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K64)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K65)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K66)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K67)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K68)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K69)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K70)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K71)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K72)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K73)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K74)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K75)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K76)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K77)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K78)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K79)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K80)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K81)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K82)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K83)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K84)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K85)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K86)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K87)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K88)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K89)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K90)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K91)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K92)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K93)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K94)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K95)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K96)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K97)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K98)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K99)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb munkaadókat terhelő járulékok (K100)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KIADÁSOK ÖSSZESEN	8 244 807	10 784 812	3 074 445	4 307 860	324 400	1 081 590	1 901 900	141 000	4 817 120	781 050	325 000

